

Komisie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovania komisií Zastupiteľstva
Bratislavského samosprávneho kraja

PRACOVNÝ NÁVRH

Odpočet

Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) za obdobie 20. 09. 2024 – 13. 12. 2024

Materiál bude prerokovaný v nasledovných komisiách:

Finančná komisia
Komisia dopravy
Komisia územného plánovania, regionálneho rozvoja a životného prostredia
Komisia školstva, mládeže a športu
Komisia kultúry
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu
Komisia zdravotníctva
Komisia sociálnych vecí
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania

Zodpovední:

Ing. Patrícia Mešťan, MA
riaditeľka
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Ing. arch. Mária Rajecká
riaditeľka Odboru územného plánu, GIS
a životného prostredia

Mgr. Barbora Lukáčová
riaditeľka Odboru stratégie, územného
rozvoja a riadenia projektov

PhDr. Marica Šiková
riaditeľka Odboru sociálnych vecí

Mgr. Peter Kardoš
riaditeľ Odboru zdravotníctva

doc. Mgr. art. Svetlana Waradzinová
vedúca Oddelenia kultúry

Mgr. Michal Halabica
riaditeľ Odboru dopravy

Mgr. Jana Zápálová
riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu

Spracovatelia:

Mgr. Peter Jesenský
referent Inštitútu regionálnej politiky
Bratislavského kraja

Mgr. Martin Adámik
referent Inštitútu regionálnej politiky
Bratislavského kraja

Bratislava
november 2024

N á v r h u z n e s e n i a

UZNESENIE č. /2024 zo dňa 13. 12. 2024

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

b e r i e n a v e d o m i e

Odpočet plnenia Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) za obdobie 20. 09. 2024 – 13. 12. 2024.

Dôvodová správa

Bratislavský samosprávny kraj spracoval v súlade so zákonom č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov strednodobý strategický dokument **Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 - 2027** (ďalej len PHRSR BSK 2021-2027). Uvedený dokument bol následne schválený Zastupiteľstvom BSK dňa **11. 06. 2021** Uznesením č. 387/2021.

Pre implementáciu programovej časti **PHRSR BSK 2021-2027** bol spracovaný **Akčný plán BSK** (ďalej len AP BSK), ktorý je zároveň **plánovacím a monitorovacím nástrojom napĺňania cieľov PHRSR BSK 2021 - 2027** ako aj **priorít BSK**.

Cieľom aktivít Akčného plánu je prispievať ku komplexnému rozvoju regiónu, pričom jeho súčasťou sú projekty z oblasti dopravy, kultúry, cestovného ruchu, školstva, zdravotníctva, sociálnych vecí, životného prostredia, územného plánovania a energetiky.

Predkladaný materiál sa zameriava na monitorovanie plnenia jednotlivých kľúčových krokov AP BSK k **13. 12. 2024**. Kľúčový krok implementácie predstavuje čiastkové činnosti jednotlivých odborov a oddelení Úradu BSK, ktoré je potrebné vykonať pre úspešnú realizáciu projektov. Materiál a jeho kľúčové kroky boli vypracované jednotlivými odbormi, pričom koordinátorom je Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov. Odpočet Akčného plánu BSK je po vypracovaní prerokovaný vo všetkých relevantných komisiách.

Medzi najzásadnejšie kroky v projektoch v rámci odpočtovania **AP BSK** za jednotlivé odbory za **4. štvrtrok 2024** sú:

Odbor Úradu BSK	Odpočet kľúčových krokov
Odbor školstva, mládeže a športu	<ul style="list-style-type: none">Dňa 4.11.2024 boli schválené Radou partnerstva projektové zámery Kampus bioenergetiky a krajinotvorby v Bernolákove, Vinársko-ovocinársky kampus v Modre a COVP Hálóva.
Odbor sociálnych vecí	<ul style="list-style-type: none">Úspešne ukončené projekty pre všetky objekty v rámci procesu deinštitucionalizácie zariadení CSS MEREMA a tiež zariadenia CSS Rača spolu s presťahovaním prijímateľov do všetkých zariadení.Pre zámer rozšírenia kapacít sociálnej služby včasnej intervencie bol identifikovaný ako vhodný objekt na Donnerovej 1.Kontinuálne vzdelávanie zamestnancov zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK.
Odbor zdravotníctva	<ul style="list-style-type: none">Dňa 27.11. 2024 odbor zdravotníctva zorganizoval aktivitu mobilného odberu krvi v priestoroch Úradu BSKOdbor zdravotníctva pripravil Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu zdravotníctva na rok 2025.Dňa 09.12. 2024 župa organizuje „Župný deň so všeobecnými lekármi“ - pracovné stretnutie s poskytovateľmi v odbore všeobecného lekárstva pre dospelých.
Odbor dopravy	<ul style="list-style-type: none">Dňa 4.11.2024 bola odovzdaná projektová dokumentácia pre územné rozhodnutie pri obchvate Malacky.

	<ul style="list-style-type: none"> • Dňa 18.11.2024 bola odovzdaná projektová dokumentácia pre územné rozhodnutie v rámci rozšírenia cesty v úseku diaľničná križovatka Senec. • V roku 2024 boli zrealizované rekonštrukcie mostov: v intraviláne obce Závod, v Jakubove, v Budmericiach, v Kuchyni, 2 mosty na Pezinskej babe a Veľké Leváre.
Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia	<ul style="list-style-type: none"> • V rámci konferencie REGION DATA FORUM organizovanou Odborom UP, GIS a ŽP 8. a 9. októbra 2024 bola predstavená brožúra "Mapový portál BSK" • Bola spracovaná inventarizácia drevín na OA Račianska Bratislava v rozsahu podrobného zhodnotenia kvalitatívneho a kvantitatívneho stavu stromov (104 ks). • V novembri Odbor UP, GIS a ŽP zorganizoval Ekofórum pre ZŠ a SŠ v Ekocentre Čunovo.
Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov	<ul style="list-style-type: none"> • V mesiaci 10/2024 bolo vyhlásené verejné obstarávanie na výber zhotoviteľa realizácie obnovy budov pre 9 žiadostí o NFP (Gymnázium I. Horvátha, Gymnázium L. Novomestského, SPŠ Drieňova, Spojená škola Tokajicka). • Bolo ukončené VO na výber zhotoviteľa parku v Stupave a v súčasnosti prebieha vyhodnotenie ponúk a zazmluvnenie sa predpokladá koncom roka 2024. • Dňa 30.10.2024 bol projekt cesta šľachtických rodov - "Royal Traces" podaný v rámci programu INTTEREG SK-AT. • V 10/2024 nadobudla účinnosť Zmluva o dielo na výstavbu 1. úseku cyklotrasy v Zálesí.
Oddelenie kultúry	<ul style="list-style-type: none"> • 25. septembra 2024 prebehlo otvorenie zrekonštruovaného Bratislavského bábkového divadla. • 17. novembra 2024 prebehlo oficiálne otvorenie zrekonštruovaného Divadla Aréna.

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024
<p>Priorita E3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie</p> <p>Priorita 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov</p>	OŠMaS_1	<p>Kampus zdravia a športu v Pretržatke</p>	<p>Projekt je prioritou Programového výhlásenia BSK. Cieľom projektu je vybudovanie modernej strednej športovej školy z kompletným zariadením a infraštruktúrou, ktorá bude slúžiť na účely nielen športovej školy, ale aj športovcom z najrovnesejších športových odvetví, iným školám s príslušným odborným a športovým zariadením. V spolupráci s kľúčovými partnermi bude vybudovaná infraštruktúra poskytovať domovské zariadenie pre nohosiťov základnú a rozvojové centrum voľného času. Projekt bude realizovaný v zmysle konceptu SMART škôl.</p> <p>Investičný plán pre rok 2024: - 800 000,- eur (výpracovanie PD DUR, DSP) - 120 000,- eur (výpracovanie infraštruktúra) - 1 300 000,- eur (SP pre celú infraštruktúra - Filakovská ulica) - 70 000,- eur (technický dozor)</p>	1819	990	1.3	OS/ŠIAR/ OŠMaS/ OČKAVO/ PO/ SM	12-25	Práca Prebieha		Je vypracovaná DUR a aktuálne prebieha inžinierska časť pre získanie územného rozhodnutia s predpokladaným termínom v 1. Q 2025. Momentálne prebieha vypracovanie DSP
				<p>Prípravné práce - vypracovanie predprojektovú dokumentácie (pre DUR, DSP, autoritný dozor, inžinieri)</p> <p>Výber zhotoviteľa</p> <p>Realizácia projektu - stavba + MTV</p>	N/A	N/A	1.3	OČKAVO/ OŠMaS/ OS/ŠIAR/ BP	8-26	Práca Prebieha	
<p>Priorita E3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie</p> <p>Priorita 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov</p>	OŠMaS_2	<p>Kampus biogenetiky v Bernolákove</p>	<p>Projekt je prioritou Programového výhlásenia BSK. Cieľom projektu je vybudovanie modernej strednej odbornej školy z kompletným zariadením a infraštruktúrou, v oblasti biogenetiky a krajinného. Bude slúžiť na systematické formálne vzdelávanie a odbornú prípravu ľudského kádrů v oblasti energetiky a energetického manažmentu v spojení s nariadením Kralupy a s aspektom súdržnosti na negatívne účinky zmeny klímy. Súčasťou bude fakulta a pedagógom školy, mládežníckym nariadením a výskumom, odborníkom pri predpínaní práce s teóriou, aj ako pobochka KČUE (Regionálne centrum udržateľnej energetiky). Projekt bude realizovaný v zmysle konceptu SMART škôl.</p>	150	90	1.3	OS/ŠIAR/ OŠMaS/ OČKAVO/ PO/ SM	6-25	Práca Prebieha		Prebieha pasportizácia objektov SOŠ Bernolákovo a následne bude spracovaná projektová dokumentácia kampusu. Prípravujú sa podklady na výhlásenie VO na projektovú dokumentáciu s predpokladom výhlásenia do konca roka 2024
				<p>Prípravné práce - vypracovanie ideového zameru - vypracovanie projektovú dokumentácie (OSP, DNS, autoritný dozor, inžinieri)</p> <p>Výber zhotoviteľa</p> <p>Realizácia projektu - stavba + MTV</p>	N/A	N/A	1.3	OS/ŠIAR/ OŠMaS/ OČKAVO/ PO/ SM	10-25	Práca Prebieha	3-26
				8691	0	1.3	OS/ŠIAR/ OŠMaS/ OČKAVO/ PO/ SM	12-28	Práca Prebieha		Predpokladaný termín ukončenia stavebných prác je 4. Q 2028

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhládom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priority PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 13.12.2024
<p>Priority E3 Moderné školenie, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie</p> <p>Priority E7 Moderná technická infraštruktúra a úctná bezpečnosť obyvateľov</p>	OŠMaŠ_3	<p>Vlnársko - ošodiňský kampus v Modre</p>	<p>Prípravné práce</p> <ul style="list-style-type: none"> -vyracovanie dielovho zameru -vyracovanie architektonickej štúdie -vyracovanie predprojektívnej dokumentácie (PO DÚR, DSP, DNS, autorizky dozor, inžiniering) 	464	150	1.3	OŠMaŠ/OŠMaŠ/ OŠMaŠ/ PO/ SM	6-26	Práca v plnení		Do 06.09.2024 bolo podpísané Memorandum o spolupráci pri implementácii Centra excelenčnosti (SPOU). Škola dostala prístup k zmlouvanému Státnemu inštitútu odborného vzdelávania (SOS) a bude realizovať projekt "Kvalita SOS - podpora projektívnej a výskumnej práce pri Danaj, SOS a projektívna J.A. Gačina v Bratislave" spolu so SOS inštitútom v Bratislave - kampu dobermagistry a krajinnosti)
			<p>Výber zhotoviteľa</p> <p>Realizácia projektu</p> <p>školstva a MTV</p>	N/A	N/A	1.3	OŠMaŠ/OŠMaŠ/ OŠMaŠ/ PO/ SM	10-26	Práca v plnení		Predpokladany termín začiatku procesu VO na zhotoviteľa prac je 4.Q.2025.
<p>Priority E3 Moderné školenie, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie</p>	OŠMaŠ_4	<p>Rekonštrukcia a investícia podpora Centra odborného vzdelávania a prípravy pre oblasť obchodu a služieb, NA Mirkoviho 1, Bratislava</p>	<p>Prípravné práce</p> <ul style="list-style-type: none"> -vyracovanie dielovho zameru -vyracovanie architektonickej štúdie -vyracovanie predprojektívnej dokumentácie (PO DÚR, DSP, DNS, autorizky dozor, inžiniering) 	70	70	1.3	OŠMaŠ/OŠMaŠ	12-24	Práca v plnení		Aktuálne priebeh výpracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie s predpokladaným dodaním do konca 12/2024. Dňa 20.09.2024 ZSKS schválilo dielov zamer
			<p>Výber zhotoviteľa</p> <p>Realizácia projektu</p> <p>školstva a MTV</p>	4248	0	1.3	OŠMaŠ/OŠMaŠ	6-27	Práca v plnení		Úplňa bude pribežne plnená po ukončení predchádzajúcej. Úplňa bude pribežne plnená po ukončení predchádzajúcej.
<p>Členmi projektového tímu budú: OŠMaŠ, OSUŠMaŠP, OŠMaŠ/OŠ, PO, SM.</p> <p>Realizácia projektu v ďalšom období bude sávanet od možnosti financovania (finančné zdroje: kapitálová politika - Program Slovensko).</p>											

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhledom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Prorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rožpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024
Prorita E3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita veda, výskum a inovácie	OŠMaŠ_5	Rekonštrukcia a investícia podpora Centra odborného vzdelávania a prípravy pre oblasť informačno-komunikačné technológie, SPŠE Hlohova 16, Bratislava	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Cieľom projektu s názvom "Rekonštrukcia a investícia podpora Centra odborného vzdelávania a prípravy pre oblasť informačno-komunikačné technológie, SPŠE Hlohova 16, Bratislava" je zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní prostredníctvom renovácie 1. úvrtnej budovy (rekonštrukcia inžinierskych sietí, podlaží, vodovodných potrubí) a obstaraním nového materiálu - technického vybavenia odborných učební, ktoré bude súdiť SÚ3 školom. Jedným z cieľov COVP je umožniť žiakom COVP získavanie praxe v prostredí, ktoré je porovnateľné so úskonným sektorom a možnosťou následného zapojenia žiakov do využívania príjmu z zamestnávateľa.</p> <p>Cieľmi projektového tímu budú: OŠMaŠ, OSÚRaRP, OIČaVO, OK, PO, SM.</p> <p>Realizácia projektu v ďalšom období bude závisieť od možnosti financovania (financie zdroje kokohnej politiky - Program Slovensko).</p>	45	45	1.3	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	12-24	Splnený		Je spracovaná projektová dokumentácia a aktuálne prebieha príprava žiadosti o poskytnutie prostriedkov z rozpočtového príjmu na rok 2024. Dňa 4.11.2024 bol projektový záměr schválený Radou partnerstva
			<p>Prípravná práca - vypracovanie PD OSÚRaRP, DNS</p> <p>Výber zhotoviteľa (realizácie stavby)</p> <p>Realizácia projektu - stavba + MTV</p>	0	0	1.4	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	4-25	Príbeh Prípravy		Uloha bude priebežne plnená po ukončení predchádzajúcej
Prorita E3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita veda, výskum a inovácie	OŠMaŠ_6	Rozvoj konceptu SMART školy	<p>Projekt je zameraný na realizáciu konceptu SMART školy, pričom ide o budovanie a rozvoj školských jednotlívych stupňov a rozvoj funkcie partnerstva ide o budovanie integrovaných špecializovaných vzdelávacích centier (kampusov). V prípravnej fáze príd k identifikácii vhodných lokalít a možných zameraní jednotlivých kampusov, analýze stavu existujúcich areálov, budov, podlažia, kapacitných možností a pod. a vypracovaní projektovej dokumentácie. Okrem budovania kampusov je dôležitý aj rozvoj centier odborného vzdelávania a prípravy a celoživotného vzdelávania v oblastiach s vysokým hospodárskym významom pre územie BSK. Rata sa tiež podporou digitálneho škôl z hľadiska ich vybavenia, personálnej podpory a nastavenia procesov, a tiež s podporou združovania v školských jednotkách. V rámci naplnenia konceptu odborných školských areálov sa okrem nastavenia systému prevádzky športovísk, rafa s revalidačnou a modernizačnou športovísk v areáloch škôl a telocvičňi.</p> <p>Plánované investície v zmysle investičného plánu:</p> <p>Gymnázium 1, Hovrdtka - 25 000,- eur (projektová dokumentácia - štúdia), 800 000,- eur (stavbné práce a projektová dokumentácia) 12/24</p> <p>SŠ Pančuchová - 20 000,- eur (projektová dokumentácia a inžiniering), 300 000,- eur (stavbné práce) 12/24</p>	1231	1231	1.3/2.3	OŠMaŠ/OIČaVO	12-24	Príbeh Prípravy		Gymnázium Ivana Horvdtka - v súčasnosti prebieha príprava podkladov k projektovej dokumentácii s partnermi projektu. V pláne na rok 2025 je realizácia SŠ Pančuchová - pozastavené, neispĺnené požiadavky zo strany mestského zast.
			<p>A. Revalidácia a modernizácia školských areálov vrátane vonkajších športovísk a telocvičňi</p> <p>B. Prípravná práca - budovanie integrovaných špecializovaných vzdelávacích centier (kampusov) - Zdravotný kampus Bory - vypracovanie urbanistickej štúdie - 05/24</p> <p>C. Prípravná práca - identifikácia možností vytvorenia a podpory nových COVP -SOS beauty štúdio, hľadiska 105 Bratislava + SOS kaderníctva a vizážistky, Svalopilkova Z Bratislava</p>	N/A	0	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaŠ/ OIČaVO/ PO/ OŠMaŠ/ OSÚRaRP/ OŠMaŠ/ OIČaVO	5-24	Príbeh Prípravy	12-25	Z dôvodu ukončenia projektu v pôvodnom zámere v lokalite Bory sa aktuálne vyhodnocujú alternatívne riešenia

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024
Priorita E3 Moderne školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita vedy, výskum a inovácie	OŠMaŠ_7	Prerastovanie kľúčových priorít BSK v oblasti školstva	Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK a jeho cieľom je vytvoriť kvalitnú a efektívnu sieť stredných škôl a študijných odborov, aby absolventi našli uplatnenie na trhu práce.	N/A	N/A	-	OŠ/BaP/OŠMaŠ	predbežne	Prieb. Plnený		Účelom optimalizácie je zvýšenie kvality a efektivity výchovno-vzdelávacieho procesu na stredných školách so zameraním na COVp. Od septembra 2024 nadobudla platnosť optimalizácia siete stredných škôl konkrétne šlo o školy SOŠ Myslenická 1 Pezomok, SOŠ Rýchlická 59, Bratislava, SOŠ Sredniarska 20, Bratislava; SOŠ Na Pantoch 9, Bratislava). Ďalšia etapa optimalizácie siete stredných škôl je plánovaná v rámci realizácie projektov stredoškolských kempusov.
Priorita E3 Moderne školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita vedy, výskum a inovácie	OŠMaŠ_8	Rozvoj stredoškolského vzdelávania v Bratislavskom kraji a podpora zlepšenia spoločenského postavenia učiteľa	Projekty sú prioritami Programového výhlásenia BSK. Cieľom je podpora zvyšovania kvalifikácie učiteľov (napr. jazykové kurzy, vzdelávacie kurzy a iné formy vzdelávania), ako aj podpora nájomného bývania pre zamestnancov škôl BSK a nadviazanie spolupráce žiakov s pracovnou sférou.	300	300	8	OŠMaŠ	12-24	Prieb. Plnený	12-25	BSK financuje náklady na jazykové vzdelávanie, poskytuje príplatok na adaptatívne vzdelávanie učiteľov, prepĺňa doplnujúce pedagogické štúdium a rozširujúce štúdium.
Priorita E3 Moderne školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita vedy, výskum a inovácie	OŠMaŠ_8	Rozvoj stredoškolského vzdelávania v Bratislavskom kraji a podpora zlepšenia spoločenského postavenia učiteľa	BSK poskytuje vhodné ubytovanie v školstvom intervale na Šarotovej ulici. Vedených je 21 bytových jednotiek ako úbytku pre pedagogických a odborných zamestnancov škôl BSK pri plánovanom objazdoch (údernica ulica a vnútra estia) vo štvrtkové BSK sa zistilo, že funkčné bydlisko výlučne sa bytovej výstavby je v uzom plne mesa trpné.	3180	160	1,3	OŠ/BaP/OŠMaŠ/OŠMaŠ	12-26	Prieb. Plnený		V rámci benefitov pre pedagógov škôl BSK sa poskytujú prepracované mimovládovej činnosti, poskytovanie príspevkov na celoročné cestovný lístok na MHD, príspevky príplatkov za vyúčovanie v biligálnych a inovatívnych odboroch a organizovanie teambuildingových aktivít pre učiteľov.
Priorita E3 Moderne školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita vedy, výskum a inovácie	OŠMaŠ_8	Rozvoj stredoškolského vzdelávania v Bratislavskom kraji a podpora zlepšenia spoločenského postavenia učiteľa	C. Systém benefitov pre pedagógov škôl BSK - príplatky za mimovládovú činnosť, príplatky za vyúčovanie biligálnych a inovatívnych odboroch, príspevok na kúpu ročného celoročného cestovného lístka, teambuildingové aktivity (jazyk plnik a vnútra kapustica)	1100	1100	8	OŠMaŠ	12-24	Prieb. Plnený	12-25	BSK poskytuje vhodné ubytovanie v školstvom intervale na Šarotovej ulici. Vedených je 21 bytových jednotiek ako úbytku pre pedagogických a odborných zamestnancov škôl BSK pri plánovanom objazdoch (údernica ulica a vnútra estia) vo štvrtkové BSK sa zistilo, že funkčné bydlisko výlučne sa bytovej výstavby je v uzom plne mesa trpné.
Priorita E3 Moderne školstvo, vzdelávanie a šport a kvalita vedy, výskum a inovácie	OŠMaŠ_8	Rozvoj stredoškolského vzdelávania v Bratislavskom kraji a podpora zlepšenia spoločenského postavenia učiteľa	D. Talent office - vyhládvanie talentov z prostredia základných, stredných a vysokých škôl a nadviazanie spolupráce s pracovnou sférou	N/A	0	-	OŠMaŠ	12-24	Prieb. Plnený	12-25	Aktuálne prebieha príprava štúdie realizovateľnosti, ktorá pozostáva z zmapovania a overenia implementácie konceptu inovatívneho klastera. Operatívna inovatívneho klastera sa budú zameriavať aj na aktivity zadefinované v SMART stratégii v časti venovanej „Talent office“. Termín do konca roka 2024.

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňatkom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024	
<p>Priorita 6 Podpora sociálnej inkluzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	<p>OSV_1</p>	<p>Podpora deinstitutionalizácie sociálnych služieb v okrese Pezňok (DSS a ZPB MEREMA)</p>	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Jeho cieľom je úplná deinstitutionalizácia zariadenia Centrum sociálnych služieb MEREMA. Transformácia fyzického prostredia (inovatívny, rekonštrukcia, debarierizácia) je realizovaná v 4 objektoch v Mladre-Kráľovej, Dubovej, Čanej a Mladre. Objektov pozostávajú z 2 bytových jednotiek, pričom v každom z nich bude poskytovaná služba pre 6 osôb, v debarierizovanom dome v Mladre pre 9 prijímateľov sociálnych služieb. Celkovo sa tak vytvorí priestor pre 45 prijímateľov. Ďalším s prijímateľom bude poskytovaná sociálna služba - podpora zameranej byvania v domácom prostredí. Objekt sociálnych služieb Mierena bude prvým kompletné transformovaným zariadením v krají.</p> <p>Podľa projektu boli v uplynulom období realizované nasledovné aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kolaudácia novostavby rodinného domu v Čanej; - debarierizácia rodinného domu v Mladre <p>Financovanie: ROP (EFRR) vo výške 3 913 708,04 EUR, z toho vlastné zdroje BSK: 5% spolufinancovanie vo výške 195 654,02 EUR; MTRV pre všetky 4 objekty vo výške 531 000 EUR; Z vlastných zdrojov BSK bude realizovaná debarierizácia objektu a výstava výšahu v Mladre: 98 000 EUR.</p> <p>Projektový tím: OSV/ OSU/ARP/ OČiA/VO; OČi: OSM; DSS a ZPB MEREMA</p>	<p>Realizácia projektu</p>	4465	118	13	OČiA/VO/ OSV/ OSU/ARP	4-24	Splnený	9-24	<p>RD "ŠZ Čanáč" - objekt bol odovzdaný do užívania CSS MEREMA, sociálna služba bola 2/2024 zapísaná do Registra sociálnych služieb. Prijímateľa sociálnej služby boli pretransformovaní do objektu a začala sa im poskytovať sociálna služba.</p> <p>RD "ŠZ a ZPB Dubová" - objekt bol odovzdaný do užívania CSS MEREMA, sociálna služba bola 9/2024 zapísaná do Registra sociálnych služieb. Prijímateľa sociálnej služby boli pretransformovaní do objektu a začala sa im poskytovať sociálna služba.</p> <p>DSS Kráľová - rekonštrukcia objektu bola ukončená. Prijímateľa sociálnej služby boli v 10/2024 pretransformovaní do zariadenia a prevádzka sociálnej služby boli v 10/2024 pretransformovaní do objektu a začala sa im poskytovať sociálna služba.</p> <p>RD "ZPB Mladre" - objekt bol odovzdaný do užívania CSS MEREMA, sociálna služba bola 5/2024 zapísaná do Registra sociálnych služieb. Prijímateľa sociálnej služby boli pretransformovaní do objektu a začala sa im poskytovať sociálna služba.</p>
				<p>Priorita 6 Podpora sociálnej inkluzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	<p>OSV_2</p>	<p>Podpora deinstitutionalizácie sociálnych služieb v Bratislave (DSS a ZPS Rača)</p>	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Jeho cieľom je čiastočná deinstitutionalizácia (DI) zariadenia Centrum sociálnych služieb Rača vzhľadom na jeho vysokú kapacitu (236 prijímateľov sociálnej služby - PPS). V budúcnosti bude strategickou úlohou hľadať spôsob DI a transformácie celého zariadenia. Proces DI sa zameriava na zvýšenie kvality poskytovania sociálnych služieb, a to predovšetkým prostredníctvom zmeny prístupu a fyzického prostredia, v ktorom je sociálna služba poskytovaná. Zmena prístupu pri poskytovaní sociálnych služieb spočíva v zameraní na konkrétnu cieľovú skupinu (v prípade špecializovaného zariadenia na PPS s ochorením, akútnu demenciu a v prípade domova sociálnych služieb na PPS s ďalšou pomocou), posilovaní, aktivizácii a rozvoji ľudskosti prijímateľov.</p> <p>Podľa projektu boli v uplynulom období realizované nasledovné aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukončenie rekonštrukcie práce na Strečkovej - začatie kúpacích procesov na Strečkovej - presunúť zabezpečenie vybavení objektov <p>Financovanie: ROP (EFRR) vo výške 390 205,46 EUR, z toho vlastné zdroje BSK: 5% spolufinancovanie vo výške 99 010,27 EUR; Projekt predpokladá prefinancovanie z EFRR v nasledujúcich pododkatoch: rekonštrukcia a modernizácia objektu ŠZ Strečkova (I. etapa); Investovanie do materiálne-technického vybavenia zariadenia DSS a ZPS Rača vo výške 439 535,20 EUR; Operatívna na systéme energetickej hospodarnosti budov.</p> <p>Z vlastných zdrojov BSK budú v II. etape realizovaná úprava areálu ŠZ Strečkova.</p> <p>Projektový tím: OSV, OSU/ARP, OČiA/VO; OSM; PO; CSS Rača</p>	<p>Realizácia projektu</p>	3202	171	13	OČiA/VO/ OSV/ OSU/ARP

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňatkom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024							
<p>Priorita 6, 6</p> <p>Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	OSV_3	<p>Podpora uchytenania špecializovaného zariadenia pre osoby s poruchami autistického spektra v duplom veku (Záhorská ul., Bratislava)</p>	<p>Projekt je jedným z prírodných zdrojov vyhlásených BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Vyhodnotenie špecializovaného zariadenia pre deti s poruchami autistického spektra v duplom veku bude postavené na mieste dlhodobého nevyužívaného objektu v Hlavnom stave. Zariadenie sociálnych služieb respektuje princípy Komunálnej formy sociálnej služby, preto bude sociálna služba poskytovaná v dvoch samostatných budovách, formou celodennej sociálnej služby a formou ambulantnej služby, rovnako s kapacitou 12 príjmateľov sociálnej služby.</p> <p>Práca projektu bol v uplynulom období realizované nasledovne aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podpora v rámci sociálneho projektu zameriavať na príjmateľov - vykonať záznamy na projekty pre - vykonať záznamy na projekty pre - vykonať záznamy na projekty pre - komunikácia s Magistrátom HL mesta SR Bratislava o najekonomickejšom vyhodnotení príslušnej ceny <p>Projektový tím: OSV; OSJ;RdP; OLCaVO; OSK; PO</p>	300	105	1,3	OLCaVO/ OSV/ OSJ;RdP	9-24	Práca plnená	5-25	<p>Projektová dokumentácia pre územie rozhodnutie bola vypracovaná 7/2024 a bol podaný návrh na vydanie územného rozhodnutia. V rámci územného konania MČ Petržalka v 8/2024 vyjadřila súhlas s realizáciou stavby. Projektová dokumentácia pre územie rozhodnutie bola na základe potreby upravene a bol podaný návrh o zmenu územného ústavného rozhodnutia z dôvodu, že zariadenie sociálnych služieb bude poskytovať sociálnu službu len celodenne po videní špecialistu. Územné rozhodnutie 02/2025, bude na príslušný stavebný úrad MČ Petržalka podaná žiadosť o stanovenie povolenie z predpokladom ukončenia 04/2025. V rámci dokumentácie územia bola doplnená zo stavebných prác vykonaná časťou pôvodných stavebných objektov.</p>							
											<p>Realizácia projektu</p>	4732	0	1,3	OLCaVO/ OSV/ OSJ;RdP	6-26	Práca plnená	<p>Termín začatia stavebných prác sa bude odvíjať od termínu vydania stavebného povolenia a ukončenia verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby. Predpokladaným termínom začatia stavebných prác na objekte SZ Záhorská je 4.Q 2025.</p>
											<p>Výber zhotoviteľa</p> <p>výber spracovateľa OLS - 2/24</p> <p>zhodnotiť stavby - 9/24</p>							
<p>Priorita 6, 6</p> <p>Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	OSV_4	<p>Podpora transformácie sociálnych služieb v DS5 a ZGS Káštler v Štúrove</p>	<p>Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením BSK a je spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je transformácia DS5 a ZGS Káštler v Štúrove. Výsledkom úradného procesu bude zabezpečenie kvality a dostupnej dlhodobej starostlivosti pre príjmateľov sociálnych služieb v rámci zariadení integrujúcej sociálnu a zdravotnú starostlivosť, tzv. sociálno-zdravotníckych zariadení. Aktívne sa v OSSZGS Káštler rozvíja sociálna služba ľudom s ťažkou zdravotnou poruchou poznávaním celodennej formou, s celodennou kapacitou 66 miest. Výška stavby na parceli na prevýsovcami model poskytovania sociálnej služby (vstúpené stropy, množstvo schodísk, spoločné kúpeľne pre mužov a ženy na etáloch...), Ako jediná cena, ktorá umožní plnenie prvého na uzavretých, deňstojných, kvalitú stena, dvere a zariadenie do spoločnosti je opísané aktuálny prevádzkový zariadenia v Káštler a poskytovanie sociálnych služieb v zariadení Komunálneho typu.</p> <p>Práca projektu bol v uplynulom období realizované nasledovne aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podpora a predbežne schválený projektový záměr z Plánu obnovy - ukončena záležka na projekte a inžinierske práce Z stavieb - zintenzívnenie komunikácie s Magistrátom HL mesta SR - Bratislava a MČ Záhorská bystrica ohľadom spoločných investičných aktivít ariadi SÚ elektroinžinierk - Nakoľko externé finančné prostriedky sú limitované, BSK plánuje z prvotných 5 stavieb po 30 príjmateľov zrealizovať 1. nbytek 2 v areáli SÚ elektroinžinierk. <p>Financovanie: Plán obnovy a obnovy SR, vlastné zdroje BSK</p> <p>Projektový tím: OSV; OSJ;RdP; OLCaVO; OSK; PO</p>	800	170	1,3	OLCaVO/ PO OSV/OSJ;RdP	4-24	Práca plnená	3-35	<p>Po vypracovaní projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie, predbežná fáza inžinierskej činnosti pre oba plánované objekty v štádiu dokumentácie realizácie stavby, s predpokladom ukončenia v 1.Q. 2025.</p> <p>Z dôvodu špecifickosti termínu a následného umiestnenia objektov bolo poradené zariadenie dočasne projektov zameraných na stavebných prác a činnosti súvisiacich s prípravou projektového zámery, čo má za následok neodkladne predbežne stanovovanie termínu</p>							
											<p>Realizácia projektu</p>	8000	8000	1,3	OLCaVO/ OSV/ OSJ;RdP	6-26	Práca plnená	<p>Výber zhotoviteľa je podmienený dodaním stavebného povolenia z investičnej činnosti predchádzajúceho kroku prípravy prác a okrem spoločného investičného zámery - inžinierskej siete 7.óna dôvodu sa odklady predbežne termínu plnenia.</p>
											<p>Výber zhotoviteľa (realizácia stavby)</p>	0	0	-	OLCaVO/OSV/ OSJ;RdP	6-24	Práca plnená	9-25

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňadkom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia
<p>Priorita 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	OSV 5	Podpora rozvoja ľudského kapitálu, t.j. zamestnanosť sociálnych služieb	<p>Projekt je v súlade s Programovým výhlisím BSK. Cieľom aktívnej personálnej politiky BSK voči organizáciám vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti je udržiavať a stabilizovať personál v zariadeniach sociálnych služieb.</p> <p>A. Podpora kapacít obnovou dostupného ubytovania pre zamestnancov zariadení sociálnych služieb</p> <p>B. Kontinuálne zlepšovacie podmienok zamestnancov sociálnych služieb, vrátane celoživotného vzdelávania, príp. iných benefitov</p>	3160	160	13	OSV/OPK/VO/OSV	12-26	Prábe plnený	<p>Schválenie ostatnej zmeny ústavného určení časti mestskej časti ZPS Rieka Zastupiteľstvom BSK, je v objekte na účel pri vymoženosti č. 267 celkovo 86 bytových jednotiek, ktoré sú iba ako ubytovnia pre zamestnancov zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK</p> <p>V 11/2024 sa uskutočnilo vzdelávacie stretnutie zamestnancov zariadení sociálnych služieb, ktorých súčasťou bolo aj zdĺhavé diskusie o možnostiach zlepšenia podmienok zamestnancov sociálnych služieb a zariadení sociálnych služieb. Stanovisko zariadení sociálnych služieb absolvovali 11/2024. Prvý podporný projekt pre pomôcku profesie sp. ktoré organizujú OZ Navrázom lepši.</p>
<p>Priorita 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>			<p>Cieľom podpory kapacít sociálnych služieb je rozšírenie kapacít pre fyzické osoby so zdravotnými a psychiatrickými diagnózami. Z hľadiska vývoju dopytu po sociálnych službách podľa zdravotného postihnutia a štruktúry diagnóz prijímateľov sociálnych služieb v ťažkých zariadeniach, zariadení prevádzky osoby so zdravotným ťažkosťami, ako sú osoby skupiny, vzhľadom na svoje zdravotné postihnutie vyžadujú vyššie náklady na personál (pracu a odbornosť) a aj špeciálny prístup, ktorý nie je v súčasnosti možné úplne obsiahnuť pri doobštrahovaní sociálnych služieb.</p> <p>Ďalším cieľom je rozšírenie kapacít sociálnej služby včasnou intervenciou najmä prístrojové a personálne rozšírenie sociálnej služby poskytovanej dieťaťu do veku siedmich rokov, ak je jeho vývin ohrozený z dôvodu zdravotného postihnutia a rodina toho dieťaťa, kontinuálne sleda kopri po úplno sociálnej službe.</p> <p>Zriadenie a poskytovanie preparatívnej služby pre fyzické osoby s ťažkým zdravotným postihnutím odizolované na individuálnu prípravu osobným motorovým vozidlom alebo fyzické osoby s ťažkým zdravotným postihnutím po poranení alebo po ochorení a s ťažkým zdravotným postihnutím potrebné na realizáciu zámerne podmienky poskytovaná tejto sociálnej služby.</p> <p>Financovanie: externé zdroj/Miestne zdroje</p>	760	760	11	OSV	12-27	Prábe plnený	
<p>Priorita 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	OSV_6	Podpora kapacít sociálnych služieb	<p>A. Rozšírenie kapacít sociálnych služieb pre často starnovúce postihnuté fyzické osoby, pričom pre fyzické osoby so zdravotnými a psychiatrickými diagnózami</p> <p>- identifikácia vhodných prístrojov a vypracovanie ideového zámru</p> <p>B. Rozšírenie kapacít sociálnej služby včasnou intervenciou</p> <p>- Identifikácia vhodných prístrojov a vypracovanie ideového zámru</p>	N/A	0	11	OPK/VO/OSV/OSV/SP	12-24	Prábe plnený	12-25
<p>Priorita 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť</p>	OSV_6	Podpora kapacít sociálnych služieb	<p>C. Získanie preparatívnej služby</p> <p>- inštalovanie technickej výbavy</p> <p>- reorganizácia sociálnej služby</p> <p>- príprava šatenej pre poskytovanie služby</p>	N/A	0	11	OPK/VO/OSV/OSV/SP	6-24	Splnený	

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rožpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024
Priorita 1. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupnosti sociálna starostlivosť	OSV_7	Koncepta rozvoja sociálnych služieb v podmienkach BSK po roku 2023	Vypracovanie dokumentu	60	60	11	OSV	12-24	Prehli plnený	12-25	OSV /UBSK v spolupráci s OSÚkarp - IRP BSK a spracovaním dokumentu účelové spracovanie analytickej časti Konceptie. Súčasne, OSV /UBSK spolu so spracovaním, presadzujú strategickú časť dokumentu Územným z BSK C. 14/2023 zo dňa 10.11.2023 bola presadená časť Konceptie do schválenia novej konceptie rozvoja sociálnych služieb
			Aktivita je v súlade s Programovým vyhlásením BSK a súčasne implementáciou Konceptie sociálnej inklúzie BSK na roky 2020 - 2030. Pre rozvoj sociálnych služieb je dôležitá poznať potreby a potreby celkových skupín, pre ktoré sú sociálne služby určené. Ich zmapovaním je možné zabezpečiť číhľadenie kvality života skupín obyvateľstva najviac ohrozených sociálnym vylúčením.								
Priorita 1. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupnosti sociálna starostlivosť	OSV_8	Podpora sociálnej inklúzie	Štúdie, analýzy, aktivity zamerané na osoby ohrozené sociálnym vylúčením - napr. sčítanie ľudí bez domova v spolupráci s HL, m. SR BA, nízkoпримov praxičia a sociálne podnikanie	50	50	13	OSÚkarp/ OSV/ OIOP	5-24	Prehli plnený	6-25	
			Aktivita je v súlade s Programovým vyhlásením BSK a súčasne implementáciou Konceptie sociálnej inklúzie BSK na roky 2020 - 2030. Pre rozvoj sociálnych služieb je dôležitá poznať potreby a potreby celkových skupín, pre ktoré sú sociálne služby určené. Ich zmapovaním je možné zabezpečiť číhľadenie kvality života skupín obyvateľstva najviac ohrozených sociálnym vylúčením.								

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor zdravotníctva

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky/ implementácie	EUR v tis.	Rožpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odhodnotenie kľúčových krokov k 13.12.2024
Priorita E.5 Kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť Priorita E.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu	OZ_1	Zdravý kraj	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Zámer projektu Zdravý kraj nadväzuje na v minulosti realizovaný projekt Respekt pre zdravie I. - zisťovanie zdravotného stavu žiakov Z. stupňa ZŠ a študentov stredných škôl s alarmujúcimi výsledkami (Majlajčim sa kardioneurologických ochorení a obezity a Respekt pre zdravie II. - testovanie žiakov vo veku do 15 rokov v škôlke v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK so zameraním na odporúčanie najvyššieho športu, na ktorý má dieťa prirodzený talent. Výsledky projektov poukazali o.i. na potrebu zintenzívnenia pohybových aktivít žiakov, zmenu školského stravovania a zvýšenia povedomia o zdravotníckom systéme. V časti projektu Respekt pre zdravie III boli realizované informačno-vzdelávacie semináre pre učiteľov.</p>								
			<p>A. Zvyšovanie povedomia pacientov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti o ich právach, povinnostiach a celkových možnosti o zdravotníckom systéme, osvetu, predchádzanie chorôb a prevencie</p>	30	30	12	OZ	12-26	Práca Plnená	<p>13.09.2024 zorganizovali BSK deň otvorených dverí, počas ktorého sa mohli dať zaočkovať deti aj dospelí proti HPV vírusu. BSK tak prispieva k prevencii onkologických ochorení.</p> <p>Dňa 27.11.2024 odbor zdravotníctva plánuje zorganizovať aktivitu mobilného odberu krvi v priestoroch Úradu BSK, ktorá bude spojená s osvetou formou prednášky. Čo viete, neviete o krvi? Spracovadnou aktivitou bude možnosť vyšetriť krvný obraz a orientácie krvnú skupinu pre tzv. redaktor.</p> <p>Odbor zdravotníctva vykoná "Preventívne dozory" u poskytovateľov ambulancie zdravotnej starostlivosti. Poskytovatelia budú upozomení na zákonné povinnosti vo vzťahu k pacientom, ktorí im poskytnúť poradenstvo a odporúčania pre oddelenie zistených nedostatkov.</p>	
			<p>B. Osveta pre pacientov, primárne rodičov - znižovanie potreby poskytovania zdravotnej starostlivosti v ambulanci</p>	0	0	-	OZ	12-27	Práca Plnená		<p>V spolupráci s odborom školstva podporuje aktivitu- vzdelávaciu iniciatívu FAST HEROES, ktorá sa bude realizovať na vybr. stredných školách v BSK. Zameriava sa na zvýšenie povedomia o príznakoch cievnnej mozgovej príhody a potrebe rýchlej reakcie.</p> <p>18.10.2024 bola v MČ Karlova Ves realizovaná prednáška pre seniorov na tému Osteoporóza, ktorú prezentovali MUDr. Štekláč, 22.11.2024 je v pláne realizácia prednášky na tému Depresia, ktorú odporučila psychiatrička.</p>
<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Cieľom stratégie je analyzovať situáciu v poskytovaní zdravotnej starostlivosti na území BSK, definovať jej obmedzenia a aplikovať na ústrednom nastavení vhodných opatrení na jej implementáciu. V koordinácii s ďalšími relevantnými subjektami (MZ SR, zdravotné poisťovne, miestna samospráva) tak bude možné dosiahnuť skvalitnenie a zvýšenie zdravotnej dostupnosti a v dlhodobom horizonte aj zlepšenie zdravotného stavu obyvateľstva. V rámci implementácie stratégie jedno z opatrení je aktívna úloha BSK, ktorá spočíva v spracovaní dát a v nadväznosti na výsledky tohto spracovania následnom prijímaní opatrení zameraných na zlepšovanie dostupnosti, resp. zlepšovanie kvality zdravotnej starostlivosti. Ďalšími opatreniami sú opatrenia na zabezpečenie personálnej stability vrátane zvýšenia počtu všeobecných lekárov v strednodobom horizonte formou zriadenia krajských rezidentských miest, zvýšenia atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií a zriadenia časovej náročnosti práce personálu.</p>											
			<p>A. Analýza dát a aktívne monitorovanie kvality a dostupnosti zdravotnej starostlivosti v BSK</p>	34	34	12	OZ	12-27	Práca Plnená		<p>Dňa 09.12.2024 župa organizuje „Župný deň so všeobecnými lekármi“ - pracovné stretnutie s poskytovateľmi v odbore všeobecne lekárskeho pre dospelých, na ktorom okrem iných tém odznie aj návrh pre jednotlivé opatrenia k zabezpečeniu kvality a dostupnosti zdravotnej starostlivosti v BSK, ktoré boli podkladom výstupov analýzy a monitoringu spracovaných dokumentov v rámci implementácie záverov auditu zabezpečenia obyvateľov Bratislavského samosprávneho kraja s akútnymi infarktami myokardu a monitorovania výskru, fibrilácie predsieni u obyvateľov Bratislavského samosprávneho kraja. Pracovného stretnutia sa zúčastnia hlavní odborníci MZ SR pre odbor kardiológia, neurológia a všeobecné lekárske, tiež Krajský odborník MZ SR pre VDC Bratislavský kraj v odbore všeobecné lekárske.</p>

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňadom do 2030) Odbor zdravotníctva

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024								
<p>Priorita č.5 Kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť</p>	<p>OZ_2</p>	<p>Implementácia Stratégie rozvoja zdravotnej starostlivosti v BSK na roky 2022-2026 (s výňadom do roku 2030)</p>	<p style="text-align: center;">Kľúčové kroky implementácie</p>	<p>N/A</p>	<p>0</p>	<p>14.2</p>	<p>OZ</p>	<p>12-24</p>	<p style="background-color: #ffff00;">Práca plnená</p>	<p>12-25</p>	<p>Dňa 18.11.2024 sa v priestoroch BSK uskutočnil „župný pediatrický deň“. Dňa 09.12.2024 župa organizuje „župný deň so všeobecnými lekármi“.</p> <p>Odbor zdravotníctva pripravil výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavského regionálneho dozornej schémy na podporu zdravotníctva na rok 2025, v rámci ktorej môžu poskytovatelia zdravotnej starostlivosti požiadať o úhradu časti nákladov na materiálno-technické vybavenie špecializovanej ambulancie v niektorom z týchto odborov: diabetológia, endokrinológia, geriatra, hepatológia, kardiológia, neurologia, pneumológia, psychiatria, reumatológia, urológia s miestom prevádzky v BSK.</p> <p>Odbor zdravotníctva v rámci svojich činností administratívnu podporu, informáciami a odporúčaniami postupuje tak, aby každý zúčastnený od VÚC dostal poradenstvo ohľadom administratívnych záležitostí v oblasti systému s úradom, plnením povinností pri otvorení ambulancie, informácie z praxe...</p> <p>Odbor zdr., komunikuje s MZ SR vo veci prípravy návrhov noviel zdravotníckych zákonov, ktoré sa v týchto mesiacoch plánujú realizovať.</p>								
												<p>B. Zvýšenie atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií lekárov na území BSK</p>	<p>N/A</p>	<p>N/A</p>	<p>-</p>	<p>OZ</p>	<p>12-24</p>	<p style="background-color: #ffff00;">Práca plnená</p>	<p>12-25</p>
												<p>C. Praktické opatrenia na zriadenie časovej náročnosti práce personálu s využitím telemedicínskych technológií</p>	<p>N/A</p>	<p>N/A</p>	<p>-</p>	<p>OZ</p>	<p>12-24</p>	<p style="background-color: #ffff00;">Práca plnená</p>	<p>12-25</p>
<p>D. Zriadenie krajských rezidenčných miest (podmiernené zmenou legislatívy)</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>-</p>	<p>OZ</p>	<p>12-24</p>	<p style="background-color: #ffff00;">Práca plnená</p>	<p>12-25</p>	<p>Termín pre nové prihlasovanie a zaradovanie záujemcov do systému - k zaradovaniu do rezidenčného štúdia bol 01.10.2024. Pre záujemcov sa v priestoroch SZU 11. novembra 2024 uskutočnil Informačný deň, ktorého cieľom bude obznanenie záujemcov o rezidenčné štúdium o jeho podmienkach, o určených špecializačných odboroch, o procese zaradenia do rezidenčného štúdia, povinnostiach rezidenta počas a po ukončení rezidenčného štúdia a pod. Na informáciu dňa sa zúčastnia aj zástupcovia MZ SR a zástupcovia odborov zdravotníctva jednotlivých samosprávnych krajov.</p>											
<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobou a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce a súkromnej sféry.</p>																			
<p>Priorita č.5 Kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť</p>	<p>OZ</p>	<p>Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti zdravotníctva</p>	<p>Overenie a podpora možnosti využitia výjazdovej služby všeobecného lekára alebo špecialistu do domáceho a prirodzeného sociálneho prostredia.</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>-</p>	<p>OZ</p>	<p>12-27</p>	<p style="background-color: #ffff00;">Práca plnená</p>	<p>12-27</p>	<p>Listom bol oslovený Úrad verejného zdravotníctva ako aj Ministerstvo zdravotníctva SR k možnosti zriadenia a prevádzkovania mobilných ambulancií vo vybraných špecializačných odboroch, nakoľko súčasťou legislatívy takto poskytovanie zdravotnej starostlivosti neumožňuje. V ďalšom kroku plánujeme uverejniť problematiku komunikovať aj formou predbežného MFK k zákonu č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, ktorý je t.č. v procese.</p>								

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor zdravotníctva

Priority PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky/implementácie				EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpčet kľúčových krokov k 13.12.2024
Priority 8.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu	OZ_4	Podpora rozvoja ľudského kapitálu v zdravotníckych profesiách	Aktivita je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené tímy sa riešia dlhodobou a komplexnou s cieľom zvýšenia počtu cenovo dostupného ubytovania pre personál v zdravotníckych profesiách na území BSK.				3160	160	1.3	OSúvahaP/Oúčavo/OZ	12-26	Prábi. plnený		Pri plánovaných objektoch (Udenická ulica a Ivnánska cesta) vo vlastníctve BSK sa zistilo, že funkčné využiteľé bytá/úbytnice sa bytovej výstavby je v územnom pláne mesta "neplnené"
Podpora kapacít cenovo dostupného ubytovania pre zamestnancov v zdravotníckych profesiách														

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor dopravy

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Opatrenie kľúčových krokov k 13.12.2024	
Priorita E.1 Udržateľná mobilita	00_1	Opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premienky	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výkonného útvára BSK spolufinancovaný zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premienky prostredníctvom budovania odvlakov výbraných miest a akcií, úprav tvarov křivozáskiek, budovaním ovetľovacích prístrojov pre chodcov a rekonštrukciami mostov a ciest II. a III. triedy. Úpravy tvarov křivozáskiek, budovaním ovetľovacích prístrojov pre chodcov a rekonštrukciami mostov a ciest II. a III. triedy. Úpravy tvarov křivozáskiek, budovaním ovetľovacích prístrojov pre chodcov a rekonštrukciami mostov a ciest II. a III. triedy.</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj Financovanie: vlastné zdroje BSK Projektový tím BSK: OD v spolupráci so správcami komunikácií</p> <p>A. Zvýšenie bezpečnosti na priechodoch pre chodcov - zvýšenie bezpečnosti na 5 priechodoch pre chodcov</p> <p>B. Vyhľadanie cestného odvlaku Malaticek - vypracovanie Dokumentácie pre územné rozhodnutie - preoponé cesty I. triedy /I/2 s plynovou diaľnicou křivozáskou dĺžkou 02/cesta II. triedy /II/590 - termín pracovná DÚR - 05/24 - ziskanie územného rozhodnutia - 10/24</p> <p>C. Křivozáskia II/593 a III/1062 v Senči - naplánovanie prázdninového opravovania - 5/24 - získanie prázdninového stavebného povolenia - 10/24 - realizácia křivozáskiev - 12/26</p> <p>D. Modernizácia cesty II. triedy /II/593 v úseku diaľničnej křivozáskou smerom od vlakov křivozáskou smerom - ukončenie verejného obstarávania na spracovanie DÚR, DSP, DPS vrátane autorizácie dozoru a inžinieringu - 4/24 - získanie prázdninového územného rozhodnutia - 10/24 - naplánovanie prázdninového opravovania - 7/25 - získanie prázdninového stavebného povolenia - 5/25 - realizácia rozšírenia cesty - 12/26</p> <p>E. Rekonštrukcia cesty - Cesta III/2059 Čierna Voda – Čorvostály/Čorh, rekonštrukcia (3 km) - 3 680 000 EUR – 12/25 - Spracovanie DSP + získanie SP 12/24</p> <p>F. Rekonštrukcia mostov na cestiach II. a III. triedy - Cesta III. 002033-003 Veľká Levdica - Malá Levdica dĺžkou 02 - 735 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 002050-003 - Most nad diaľnicou D2 v obci Zádov - 1 532 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 503 027 Most cez potok Malina - Jankov - 203 400 EUR - 12/24</p>	N/A	0	6	OD/správca komunikácií	12-24	Práca Plynová	12-25	V roku 2024 boli zrealizované prístroje na ceste II/593 v Miestom aj v Jablonevom	V roku 2024 bola odobratá projektová dokumentácia pre územné rozhodnutie a spracované boli výzvy k inžinierskej činnosti. Predpoklad výdaja územného rozhodnutia je 04/2025
Priorita E.1 Udržateľná mobilita	00_1	Opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premienky	<p>D. Modernizácia cesty II. triedy /II/593 v úseku diaľničnej křivozáskou smerom od vlakov křivozáskou smerom - ukončenie verejného obstarávania na spracovanie DÚR, DSP, DPS vrátane autorizácie dozoru a inžinieringu - 4/24 - získanie prázdninového územného rozhodnutia - 10/24 - naplánovanie prázdninového opravovania - 7/25 - získanie prázdninového stavebného povolenia - 5/25 - realizácia rozšírenia cesty - 12/26</p> <p>E. Rekonštrukcia cesty - Cesta III/2059 Čierna Voda – Čorvostály/Čorh, rekonštrukcia (3 km) - 3 680 000 EUR – 12/25 - Spracovanie DSP + získanie SP 12/24</p> <p>F. Rekonštrukcia mostov na cestiach II. a III. triedy - Cesta III. 002033-003 Veľká Levdica - Malá Levdica dĺžkou 02 - 735 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 002050-003 - Most nad diaľnicou D2 v obci Zádov - 1 532 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 503 027 Most cez potok Malina - Jankov - 203 400 EUR - 12/24</p>	11091	1091	3.1	OD/správca komunikácií	12-26	Práca Plynová	12-26	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu mestá s výdajom rozhodnutí o vyhlásení - dňa 7. rozhodnutí. Predpoklad výdaja rozhodnutí je do 12/2025. VO na dopracovanie DPS bolo vyhlásené 11/2024.	
Priorita E.1 Udržateľná mobilita	00_1	Opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premienky	<p>D. Modernizácia cesty II. triedy /II/593 v úseku diaľničnej křivozáskou smerom od vlakov křivozáskou smerom - ukončenie verejného obstarávania na spracovanie DÚR, DSP, DPS vrátane autorizácie dozoru a inžinieringu - 4/24 - získanie prázdninového územného rozhodnutia - 10/24 - naplánovanie prázdninového opravovania - 7/25 - získanie prázdninového stavebného povolenia - 5/25 - realizácia rozšírenia cesty - 12/26</p> <p>E. Rekonštrukcia cesty - Cesta III/2059 Čierna Voda – Čorvostály/Čorh, rekonštrukcia (3 km) - 3 680 000 EUR – 12/25 - Spracovanie DSP + získanie SP 12/24</p> <p>F. Rekonštrukcia mostov na cestiach II. a III. triedy - Cesta III. 002033-003 Veľká Levdica - Malá Levdica dĺžkou 02 - 735 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 002050-003 - Most nad diaľnicou D2 v obci Zádov - 1 532 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 503 027 Most cez potok Malina - Jankov - 203 400 EUR - 12/24</p>	6850	150	6	OD/správca komunikácií	12-26	Práca Plynová	12-26	Dňa 18.11.2024 bola odobratá projektová dokumentácia pre územné rozhodnutie a spracované boli výzvy k inžinierskej činnosti. Predpoklad výdaja územného rozhodnutia je 04/2025.	
Priorita E.1 Udržateľná mobilita	00_1	Opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premienky	<p>D. Modernizácia cesty II. triedy /II/593 v úseku diaľničnej křivozáskou smerom od vlakov křivozáskou smerom - ukončenie verejného obstarávania na spracovanie DÚR, DSP, DPS vrátane autorizácie dozoru a inžinieringu - 4/24 - získanie prázdninového územného rozhodnutia - 10/24 - naplánovanie prázdninového opravovania - 7/25 - získanie prázdninového stavebného povolenia - 5/25 - realizácia rozšírenia cesty - 12/26</p> <p>E. Rekonštrukcia cesty - Cesta III/2059 Čierna Voda – Čorvostály/Čorh, rekonštrukcia (3 km) - 3 680 000 EUR – 12/25 - Spracovanie DSP + získanie SP 12/24</p> <p>F. Rekonštrukcia mostov na cestiach II. a III. triedy - Cesta III. 002033-003 Veľká Levdica - Malá Levdica dĺžkou 02 - 735 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 002050-003 - Most nad diaľnicou D2 v obci Zádov - 1 532 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 503 027 Most cez potok Malina - Jankov - 203 400 EUR - 12/24</p>	9680	180	3.1	OD/správca komunikácií	12-25	Práca Plynová	12-25	Projektová dokumentácia pre stavebné povolenie na křivozásku cestu III/1059 a III/1062 bola odobratá 17.02.2024. Developer pracuje na výdati stavebného povolenia. Predpoklad 02/2025	
Priorita E.1 Udržateľná mobilita	00_1	Opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premienky	<p>D. Modernizácia cesty II. triedy /II/593 v úseku diaľničnej křivozáskou smerom od vlakov křivozáskou smerom - ukončenie verejného obstarávania na spracovanie DÚR, DSP, DPS vrátane autorizácie dozoru a inžinieringu - 4/24 - získanie prázdninového územného rozhodnutia - 10/24 - naplánovanie prázdninového opravovania - 7/25 - získanie prázdninového stavebného povolenia - 5/25 - realizácia rozšírenia cesty - 12/26</p> <p>E. Rekonštrukcia cesty - Cesta III/2059 Čierna Voda – Čorvostály/Čorh, rekonštrukcia (3 km) - 3 680 000 EUR – 12/25 - Spracovanie DSP + získanie SP 12/24</p> <p>F. Rekonštrukcia mostov na cestiach II. a III. triedy - Cesta III. 002033-003 Veľká Levdica - Malá Levdica dĺžkou 02 - 735 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 002050-003 - Most nad diaľnicou D2 v obci Zádov - 1 532 965 EUR - 12/24 - Cesta III. 503 027 Most cez potok Malina - Jankov - 203 400 EUR - 12/24</p>	2512	2512	6	OD/správca komunikácií	12-24	Správa	12-24	V roku 2024 boli zrealizované rekonštrukcie mostov: - most na ceste III/1109 v meste Malina obce Zádov - najdlhší nad diaľnicou D2 - most na III/593 v Jablone - cest. rotunda Malina - most na III/593 v Kuchyň - dva mosty na III/593 na Penínsule Babe - most na III/1100 Veľká Levdica - najdlhší nad diaľnicou	

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhledom do 2030) Odbor dopravy

<p>Priorita č.1 Udržiavateľná mobilita</p>	<p>6 00</p> <p style="text-align: center;">Opatrenia na zvyšovanie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky</p>	<p>G. Rekonštrukčné časti II. a III. triedy (kompletný zoznam na ďalšie roky sa nachádza v investičnom pláne Správy ciest BSK)</p> <p>Oblasť Senec: - Cesta II/510, III/572 - Most pri Bratislave - rekonštrukcia - 12/25, uľahčenie VO - Cesta II/510 - Tomášov (intravilán) - zrealizované - Cesta III/1083 - Čerovácky Grob - Bernolákovo - zrealizované - Cesta III/1062 - Veľký Biel - Malý Biel - zrealizované - Cesta III/1049 - Senec (intravilán I/61 - I/62) - posúdenie 2. etapy budovy zrealizované v roku 2025 - Cesta III/1041 - Malinovo - Zálesie - zrealizované - Cesta III/1056 - Dunajská Lužná - Kalinčovo - Hamuliakovo - realizácia v roku 2025; dovozd VO - Cesta III/1054, III/1055 - Dunajská Lužná - realizácia v roku 2025</p> <p>Oblasť Pezomok: - Cesta II/502 - Pezomok (intravilán) - zrealizované - Cesta II/504 - Modra - Budmerice - zrealizované</p> <p>Oblasť Malácký Mikuláš: - Cesta II/501 - Jablonové - Pernek - zrealizované - Cesta II/501 - Kuchyňa, Rohovník - Solišnica - Plavecké Podhradie - Plavecký Mikuláš - zrealizované - Cesta II/503 - Kostolná - Jakubov - zrealizované - Cesta III/108 - Lib - Plavecký Štvorok - zrealizované - Cesta III/1169 - Zbezdov - hranice kraja BSK/TTSK - zrealizované</p>	<p>34300</p> <p>34300</p> <p>6</p> <p>34300</p> <p>12-24</p> <p>OD/správa komunikačnej</p>	<p>12-25</p> <p>Práca Plavany</p>	<p>Oblasť Senec: - Cesta II/510, III/572 - Most pri Bratislave - rekonštrukcia - 12/25, uľahčenie VO - Cesta II/510 - Tomášov (intravilán) - zrealizované - Cesta III/1083 - Čerovácky Grob - Bernolákovo - zrealizované - Cesta III/1062 - Veľký Biel - Malý Biel - zrealizované - Cesta III/1049 - Senec (intravilán I/61 - I/62) - posúdenie 2. etapy budovy zrealizované v roku 2025 - Cesta III/1041 - Malinovo - Zálesie - zrealizované - Cesta III/1056 - Dunajská Lužná - Kalinčovo - Hamuliakovo - realizácia v roku 2025; dovozd VO - Cesta III/1054, III/1055 - Dunajská Lužná - realizácia v roku 2025</p> <p>Oblasť Pezomok: - Cesta II/502 - Pezomok (intravilán) - zrealizované - Cesta II/504 - Modra - Budmerice - zrealizované</p> <p>Oblasť Malácký Mikuláš: - Cesta II/501 - Jablonové - Pernek - zrealizované - Cesta II/501 - Kuchyňa, Rohovník - Solišnica - Plavecké Podhradie - Plavecký Mikuláš - zrealizované - Cesta II/503 - Kostolná - Jakubov - zrealizované - Cesta III/108 - Lib - Plavecký Štvorok - zrealizované - Cesta III/1169 - Zbezdov - hranice kraja BSK/TTSK - zrealizované</p> <p>V 4Q 2024 nebali zakúpené stroje do novotného parťu</p>
<p>Priorita č.1 Udržiavateľná mobilita</p>	<p>H. Cyklistická obnova vozového parku správcov cestnej siete</p>	<p>H. Cyklistická obnova vozového parku správcov cestnej siete</p>	<p>N/A</p> <p>1256</p> <p>6</p> <p>OD/správa komunikačnej</p>	<p>12-27</p> <p>Práca Plavany</p>	<p>N/A</p> <p>12-27</p> <p>Práca Plavany</p>
<p>Priorita č.1 Udržiavateľná mobilita</p>	<p>I. Vyhodnotenie cestného mosta Záhorská Ves - Angern</p> <p>- presadzovanie realizácie uskutočneného variantu cestného mosta zo strany BSK na základe výsledkov štúdie trasovania a politického rozhodnutia regionálnych autorít</p>	<p>I. Vyhodnotenie cestného mosta Záhorská Ves - Angern</p> <p>- presadzovanie realizácie uskutočneného variantu cestného mosta zo strany BSK na základe výsledkov štúdie trasovania a politického rozhodnutia regionálnych autorít</p>	<p>N/A</p> <p>63</p> <p>1.3</p> <p>OD/správa komunikačnej/OD/údržava</p>	<p>12-24</p> <p>Práca Plavany</p>	<p>Na konci 07/2024 BSK poslal list na Dobré Rakúsko so žiadosťou o vyjadrenie k napísanej výzve Dobrého Rakúska na poradenie pripravy projektu. Na vyhodnotenie realizácie cestného mosta BSK bude zodpovedať Dobré Rakúsko. Na základe 11/24 bola na BSK doručená odpoveď zo strany Dobrého Rakúska. Účel je neopodstatnený. BSK bude požadovať ďalšie stretnutia s partnermi z Dobrého Rakúska ako na technickej, tak aj na politickej úrovni.</p>

Aktivni plan PHRSR BSK 2021-2027 (s vyhledom do 2030) Odbor dopravy

<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov ako aj zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je zabezpečiť kvalitu, rýchlosť a bezpečnú dopravu na území Bratislavského kraja. Integrovaný dopravný systém Bratislavského kraja (IDS BK) bol spustený 1.6.2013, pričom posledné rozšírenie sa ukončilo dňa 01.08.2019. Cieľom jednotlivých úsekových projektov je zvyšovanie atraktivity verejnej osobnej dopravy, zvyšovanie počtu prespravených osôb v IDS BK, zlepšenie informovanosti cestujúcich ohľadom možnosti cestovania v rámci IDS BK ako aj vypracovanie celkovej spoločnosti cestujúcich.</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj Financovanie: vlastné zdroje BSK, Program Slovenska 2021 - 2027 Projektový tím: BSK, BID, OD, ODS/ŠaP</p>									
<p>Príloha 1.1 Učelová mobilita</p>	<p>4 Integrovaný dopravný systém v BK</p>	<p>A. Zabezpečenie vstupu odovzdaných cestujúcich na hlavných staniciach a na zastávkach na území IDS BK - výbudova elektrifikovanej prípojky a osadenie stĺpkov pre označenie na hlavných staniciach a zastávkach, kde chýbajú multifunkčné označovače</p>	180	69	7.3	BID/OD	6-24	Príloha Príloha 12-24	K11/2024 bolo osadených 58 nových OCL (80 ploškových). Osadenie zvyšných 124 na dočasne uchvátených projekčových dokumentácie pre zmenu/zrušenie elektrifikovanej prípojky.
		<p>B. Modernizácia digitálneho centra IDS BK - zabezpečenie zálohovej kópie údajov o dĺžke cestovania cestujúcich - obnovenie veľkokapacitných zobrazovacích zariadení - modernizácia softwarových komponentov digitálneho centra</p>	130	0	7.3	BID/OD	12-24	Zrušený	Projekt sa v roku 2024 nerealizoval a BID nevráňuje projektový výdavok z Aktívneho plánu z dôvodu jeho prirodzenej spozorovania BID na najbližšie roky.
		<p>C. Nový predajný kanál IDS BK prostredníctvom zariadenia systému Be-IN/Be-OUT - obnovenie a inštalácia protichýb zariadení do vozidiel VOD a na významných dopravných bodoch - obnovenie softvéru potriebneho pre činnosť služby</p>	2000	0	7.3	BID/OD	12-28	Príloha Príloha 12-28	Projekt je súčasťou projektu Program Slovenska. Realizácia závisí od vyčerpania resp. nevyčerpania alokovaných zdrojov.
		<p>D. Nový predajný kanál IDS BK prostredníctvom zápisného zariadenia systému Be-IN/Be-OUT - obnovenie a inštalácia protichýb zariadení do vozidiel VOD a na významných dopravných bodoch - obnovenie softvéru potriebneho pre činnosť služby</p>	1022	0	7.3	BID/OD	12-25	Príloha Príloha 12-25	Projekt je súčasťou projektu Program Slovenska. Realizácia závisí od vyčerpania resp. nevyčerpania alokovaných zdrojov.
		<p>E. Nový informačný systém na zastávkach v IDS BK (elektronické zastávkové tabule cca. 135 ks)</p>	2080	0	7.3	BID/OD	12-25	Príloha Príloha 12-25	V 02/2024 - začali pripravovať prílohu na projekte. Samotná realizácia sa odhaduje v nasledujúcich dvoch rokoch.
		<p>F. Digitalizácia zastávkových označkov v IDS BK (obrazovky s technológiou e-paper cca. 900 ks)</p>	3240	0	7.3	BID/OD	12-27	Zrušený	Projekt sa v roku 2024 nerealizoval a BID nevráňuje projektový výdavok z Aktívneho plánu z dôvodu jeho prirodzenej spozorovania BID na najbližšie roky.
		<p>G. Nový doplnkový služebný systém v rámci integrovaného dopravného systému BK so systémom sady nových parkovísk (napr. cestovný lístok obsahujúci aj parkovné na zastávke parkovisku)</p>	N/A	0	7.3	BID/OD	12-24	Príloha Príloha 12-24	Projekt je súčasťou projektu Program Slovenska. Realizácia závisí od vyčerpania resp. nevyčerpania alokovaných zdrojov.

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhledom do 2030) Odbor dopravy

<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>5 00</p>	<p>Implementácia Plánu udržitelných mobility</p>	<p>Projekt je jednou z priorit Programového výhlásenia BSK spolufinancovaného z externých zdrojov ako aj zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je zabezpečiť kvalitnú, rýchlu a bezpečnú dopravu na území Bratislavského kraja. Plán udržitelných dopravy predstavuje kľúčový rozvojový dokument do roku 2030 s výhľadom do roku 2050, pričom navrhuje opatrenia vo všetkých oblastiach dopravy, ktoré je potrebné realizovať na dosiahnutie fungujúcej, plynulej, rýchlej a bezpečnej dopravy na území Bratislavského kraja.</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>OD/OSU&RP</p>	<p>12-27</p>	<p>Prob. libery</p>	<p>12-25</p>	<p>Prob. libery</p>
<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>0</p>	<p>A. Presadenie výstavby a modernizácie tratí dráhovej MHD vrátane prevozu preferencie - presadenie výstavby a modernizácie tratí dráhovej MHD vrátane prevozu preferencie - predĺženie Bulharskej trate TPOP Bratislava - Bory - predĺženie Karlovej trate - Dúbravská radiála k TPOP Bory - modernizácia elektrických tratí - Ružinovská radiála - modernizácia elektrických tratí - Vajnorská radiála</p>	<p>B. Presadenie odstránenia kľúčových úsekov a rozvoja hlavných železničných tratí a ulov pedodpavy, TPOP v modernizácii zabezpečenie zaradení - modernizácia železničnej trate 120 (smr Kúty/Lužnica/ČZ), 120 (smr Pezomok), 130 (smr Dunajská Streda) vrátane budovania nádhodov, - elektrifikácia trate Dvorná Nová Ves - Tátra hranica AT</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>OD/ OSU&RP</p>	<p>12-27</p>	<p>Prob. libery</p>	<p>12-25</p>	<p>Prob. libery</p>
<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>0</p>	<p>C. Presadenie budovania TPOPov - uzemie mesta Bratislava - TPOP Bory - 7 831 582,72 EUR - 12/2024 - TPOP Vrakuňa - 3 918 059 EUR - 12/2024 - TPOP Ružinov - 7 800 000 EUR - 12/2025 - TPOP Záhorská Srdienka - 3 000 000 EUR - 12/2026</p> <p>Mimo mesta Bratislava - presunúť terminál na ZST, Námie pri Dunaji - 1 415 000 EUR - 12/27 - presunúť terminál Bernolákovo - sever - 2 500 000 EUR - 12/27 - rozšírenie a modernizácia autobusovej stanice Senec - 5 500 000 EUR - 12/25 - výstavba autobusového terminálu v obci Budmerice - 3 500 000 EUR - 12/25 - výstavba autobusovej stanice a parkovacieho domu v meste Modra - 4 300 000 EUR - 12/27 - výstavba prístupného terminálu v obci Baktov - 2 600 000 EUR - 12/26 - výstavba prístupného terminálu (autobusovej stanice) v meste Štipava - 4 000 000 EUR - 12/26 - výstavba prístupného terminálu v obci Pávek Štortok - 250 000 - 12/24</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>OD/ OSU&RP</p>	<p>12-27</p>	<p>Prob. libery</p>	<p>12-25</p>	<p>Prob. libery</p>	
<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>Priorita 1.1 Udržitelná mobilita</p>	<p>0</p>	<p>D. Presadenie výbudovania obchvatu mesta Senec</p>	<p>Projekt je jednou z priorit Programového výhlásenia BSK spolufinancovaného z externých zdrojov ako aj zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je zabezpečiť kvalitnú, rýchlu a bezpečnú dopravu na území Bratislavského kraja. Plán udržitelných dopravy predstavuje kľúčový rozvojový dokument do roku 2030 s výhľadom do roku 2050, pričom navrhuje opatrenia vo všetkých oblastiach dopravy, ktoré je potrebné realizovať na dosiahnutie fungujúcej, plynulej, rýchlej a bezpečnej dopravy na území Bratislavského kraja.</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>OD/OSU&RP</p>	<p>12-24</p>	<p>Prob. libery</p>	<p>12-25</p>	<p>Prob. libery</p>

Aktívny plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030)
Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky/Implementácia	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024	
Priorita 2.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu	OÚPGISAzP_1	Prieskumovanie územných priorit BSK v oblasti územného plánovania	<p>Projekt je súčasťou Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickými obcami, neziskovými a súkromnej sféry. Cieľom je zabezpečiť aktuálnosť územného plánu regiónu, predstaviť priority BSK v oblasti územného plánovania a participovať na procese aktualizácie zákona o územnom plánovaní, dosiahnuť lepší stav otvorenosti o dreviny v areálioch vo vlastníctve BSK.</p> <p>A. Prerokovanie a schválenie Zmen a doplnkov č.2 Územného plánu regiónu - Bratislavský samosprávny kraj</p> <p>102 38 5 OÚPGISAzP 12-24 <i>Práca prebieha</i> 12-25</p> <p>V rámci zriaďovacieho konania o posudzovaní strategického dokumentu v zmysle zákona 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (SEPA) bolo zaslané stanovisko na OÚP ZP Bratislava dňa 24.10.2024.</p> <p>B. Udržiavanie aktuálnosti územného plánu regiónu.</p> <p>N/A 0 5 OÚPGISAzP 12-27 <i>Práca prebieha</i></p> <p>Vzhľadom na platnosť novej stavebnej legislatívy od 1.4.2024 - Zákon Z00/2022 Z.z. o územnom plánovaní, BSK v prípade potreby príjmu k obstaraniu koncepcie územného rozvoja regiónu resp. Územného plánu mikroregiónu.</p> <p>Odbor participuje na tvorbe metodiky pre spracovanie koncepcie územného rozvoja regiónu (KURR) a vypracovanie z aplikatívnej praxe zákona o územnom plánovaní s Územím pre územné plánovanie a výstavbu SR a SR. Prípravnými záležitosťami koncepcie územného rozvoja Slovenska 2024.</p> <p>C. Predstaviť priority BSK v oblasti územného plánovania a participovať na procese tvorby vyhlások a informačného systému v zmysle nového zákona o územnom plánovaní.</p> <p>0 0 5 OÚPGISAzP 12-27 <i>Práca prebieha</i></p> <p>Odbor participuje na tvorbe metodiky pre spracovanie koncepcie územného rozvoja regiónu (KURR) a vypracovanie z aplikatívnej praxe zákona o územnom plánovaní s Územím pre územné plánovanie a výstavbu SR a SR. Prípravnými záležitosťami koncepcie územného rozvoja Slovenska 2024.</p>	0	0	5	OÚPGISAzP	12-27	<i>Práca prebieha</i>			
Priorita 2.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu	OÚPGISAzP_2	Mapový portál BSK	<p>Projekt je súčasťou Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickými obcami, neziskovými a súkromnej sféry. Účelom štúdia - prieskumu prírodných zdrojov BSK bude zamerať sa na tvorbu a zverejnenie krajiny regiónu, ale aj podporu ekosystémových služieb pôdy a krajiny. Dokument bude pozostávať z analyzujúcej a návrhovej časti.</p> <p>A. Rozvoj webových mapových aplikácií v oblasti územného plánovania, životného prostredia, dopravy, zdravotníctva, školstva, sociálnych vecí, kultúry a cestovného ruchu a správy majetku.</p> <p>400 57 5 OÚPGISAzP 12-27 <i>Práca prebieha</i></p> <p>V rámci konferencie REGION DATA FORUM organizovanej Odborom územného plánovania, GIS a životného prostredia B a 9. oktobra 2024 bola predstavená brožúra "Mapový portál Bratislavského samosprávneho kraja k dispozícii je aj digitálna verzia: https://bratislavskykraj.sk/wp-content/uploads/2024/10/mapovy-portal.pdf</p> <p>Priestorové údaje sú zdieľané na https://gis.region-bk.sk/arcgis/rest/services</p> <p>B. Zdieľanie priestorových údajov v kompetencii Bratislavského samosprávneho kraja</p> <p>0 0 0 OÚPGISAzP 12-27 <i>Práca prebieha</i></p> <p>Projekt je súčasťou Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickými obcami, neziskovými a súkromnej sféry. Účelom štúdia - prieskumu prírodných zdrojov BSK bude zamerať sa na tvorbu a zverejnenie krajiny regiónu, ale aj podporu ekosystémových služieb pôdy a krajiny. Dokument bude pozostávať z analyzujúcej a návrhovej časti.</p>	0	0	0	OÚPGISAzP	12-27	<i>Práca prebieha</i>			
Priorita 2.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu			<p>A. Odskúšať predstavenie a uplatňovanie pozícií BSK úkolebných v ÚPN R BSK vo vzťahu k zastaveniu odlesťovania, ochrane vlnohradov, ako krajinného prvku územného kraja, ochrane záberom orných pôd, vyčisteniu povrchových sponozáči a zložiek zelene, dodržiavaniu a rozširovaniu biobehodov, postupnej sanácii environmentálnych záležitostí a k realizácii povinných vodohodnotných opatrení</p> <p>0 0 - OÚPGISAzP 12-27 <i>Práca prebieha</i></p> <p>V rámci bežnej agendy poskytovania odborných stanovísk k posudzovaniu EIA, SEA, ako dotknutého samosprávneho kraja v štátnom vlastníctve Okresným úradom, Ministerstvom ZP SR, dookola predkladá BSK dodržiavať regulatívny Územný plán regiónu - Bratislavský samosprávny kraj v znení zmeny a doplnkov Vyklučovacia ochrana prírody, krajiny, životného prostredia a doplnkov Vyklučovacia ochrana prírody, krajiny, životného prostredia (vodná pôda, hospodárenie v lesoch, biobehod, podpora a ochrana prvkov USES, chránených území, Natura 2000, sanácia environmentálnych záležitostí, požiadaviek na vodohodnotné opatrenia v krajine a pod)</p>	0	0	-	OÚPGISAzP	12-27	<i>Práca prebieha</i>			

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhledom do 2030)
Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024
<p>Priorita 1.2 Kvalita a udržateľné životné prostredie</p>	OÚPGISaŽP_3	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti životného prostredia		150	30	3.1	OÚPGISaŽP	12-27	Práca skončená		<p>Odbor ÚP, GIS a ŽP zabezpečuje pasportizáciu a inventarizáciu stromov a drevín na územíoch vo vlastníctve a správe BSK prostredníctvom OSO na spracovanie inventarizačné drevín.</p> <p>Od predchádzajúceho obdobia 9/24 bola spracovaná inventarizácia drevín na OA Račianska Bratislava v rozsahu podrobného hodnotenia kvality drevného a kvantitatívneho stavu stromov (DAK K3) a korytných skupín (Z1 K5).</p> <p>Pre extrémnej početnosti studácií (12-15 9 2024) boli vykonané odhľady na 3 studciach, ktoré nahradili nebezpečné dreviny. Na základe odhľadov bol nasadený zabezpečný výrub/odstránenie bezpečnostne ohrozujujúci drevín, vrátane spracovania oznámení o výrube v zmysle zákona č. 593/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny.</p> <p>Na základe vypracovaného zadania pre PIZ pre celkovú údržbu zelene areálu v CSS Javorovská prebieha realizácia prác (orezy a výruba stromov, 10/2024) v rámci údržby areálu a zabezpečenia prevádzkovej bezpečnosti. Na základe aktualizovaných podkladov pre PIZ na údržbu zelene v Dornom stacionárnom Dorného bola realizovaná údržba zelene (11/2024), ktorou cieľom bolo zabezpečiť bezpečnosť drevín v areáli a aj iného areálu (golfomilky, verejné priestranstvá).</p> <p>V areáli BSK boli pripravené podklady pre výrub a náhradu výsadbou. Pre SOŠGHS Farasko boli spracované podklady pre PIZ pre údržbu drevín (Výruba a orezy).</p>
<p>Priorita 1.2 Kvalita a udržateľné životné prostredie</p>											
<p>Priorita 2.2 Kvalita a udržateľné životné prostredie</p>			<p>D. Spracovanie územnej štúdie - "PODA - Prírodný kapitál BSK"</p> <p>- Optimalizácia využívania krajiny s podporou ekosystémových služieb pôdy a krajiny (skvartn opatrení na zvrátenie degradácie pôdy v katastrálnych územných oblastiach a zabezpečenie jej protieroznej ochrany, zlepšenie využívania dažďovej vody a zvyšovania vodozadržnej kapacity pôdy, krytie pôdy vegetáciou) v kontexte adaptácie na zmenu klímy.</p>	120	0	5	OÚPGISaŽP	12-27	Práca skončená	<p>Po pripomenutí Zadaná dokumentu Komisiou ÚP, RR a ŽP bolo postúpené Zadané na odborné priradenie geodetov z PÚP LK. Zadané bolo zaslané na vysoké školy a odborné organizácie pre stanovenie PIZ.</p>	
<p>Priorita 1.2 Kvalita a udržateľné životné prostredie</p>			<p>E. Presadzovanie aktív v zmysle Adaptáčného plánu BSK na zmenu klímy a Katalógu adaptáčných opatrení BSK v oblasti zelenej a modrej infraštruktúry v zariadeniach BSK</p>	N/A	0	-	OÚPGISaŽP	12-24	Práca skončená	12-25	<p>Práca odborní konzultantská firma ku projektovým zámerom a zadaniam o MPP miest a obcí kraja v oblasti podpory budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry.</p>

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhladom do 2030)
Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia
Priorita PHRSR BSK 2021-2027									
Priorita E2 Kvalita a udržateľné životné prostredie Priorita 8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región	OÚPGISaŽP_4	Zvyšovanie environmentálneho povedomia a rozvoj siete škôlcov a EVOO v regióne	35	7	5	OÚPGISaŽP	12-25	Prábe plnený	
Priorita E1 Udržateľná mobilita Priorita E8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región	OÚPGISaŽP_5	Podpora rozvoja cyklotodpavy	0	0	5	OÚPGISaŽP	12-27	Prábe plnený	
<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK Zastupiteľstvo BSK uznesením č. 23/2018 schválilo dokument: Koncepcia budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na obdobie 2018-2025, ktorého cieľom je podpora úspechy environmentálnej výchovy a prírodovedných predmetov pre všetky veľké kategórie žiakov a študentov prostredníctvom environmentálno-vzdelávacích centier na území kraja, zvyšovanie environmentálneho povedomia širokej verejnosti prostredníctvom vhodných aktivít a rozvoj služieb v oblasti ekoturizmu. Pre naplnenie Akčného plánu koncepcia vznikla na úrade podľa kľúčového koordinátora pre ekoturizmus.</p> <p>A. Implementácia Akčného plánu Koncepcie budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na obdobie 2018-2025. – Organizovanie Ekofóra na území kraja, konferencia zameraná na prezentovanie Poskytovateľov EVOO v BSK, prezentácia ich aktivít, výmena skúseností a informácií pre verejnosť – systematická podpora EVOO a koordinácia poskytovateľov EVOO v regióne</p> <p>B. Zvyšovanie povedomia na základných a stredných školách v oblasti nakladania z odpadmi – Podpora edukácií v oparterniach na predchádzanie vzniku odpadu, zvýšena podielu separácie a recyklácie, zhodnocovanie komunálneho odpadu a biologicky rozložiteľného odpadu – Podpora osvedy pri budovaní, rozširovaní a modernizácii kanalizačnej siete vrátane čistiek odpadových vôd v spolupráci s mestami a obcami v záujme ochrany strategických významných zdrojov dôležitých vodí.</p> <p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK Koncepcie územného rozvoja cyklotras Bratislavského samosprávneho kraja</p> <p>A. Aktualizácia Koncepcie územného rozvoja cyklotras Bratislavského samosprávneho kraja</p>									
			0	0	5	OÚPGISaŽP	12-27	Prábe plnený	
									<p>Odbor ÚP, GIS a ŽP organizovali v roku 2024 dňa konferencie Ekofórum pre ŽS a ŠS Bratislavského kraja. V apríli predbehla v Blavetkom Podhradí a Múzeu Jasenárca s kľúčovými témami voda a odpad. V novembri Ekofórum zaviedlo do Ekocentra Ľupova s kľúčovými témami Klimatická zmena, vzťah územia a voľní Ekocentra. Odtrana drapa Vážňého a sekcia kobotovného na Spilovských kopalňach ako aj kreatívne zamýšľanie "Kajmín, stromy a my".</p> <p>Krajský koordinátor EVOO aktívne komunikuje so základnými a strednými školami v otázkach nakladania z odpadmi a prostredníctvom konferencie Ekofórum prebieha edukácia na predchádzanie vzniku odpadu.</p>
									<p>Aktualizácia č. 3 Koncepcie územného rozvoja cyklotras Bratislavského samosprávneho kraja je predkladaná na rokovanie zastupiteľstva BSK.</p>

Ākčný plān PHRSR BSK 2021-2027 (s vĥľadom do 2030) Odbor stratēgie, ťzernĕného rozvoja a riadenia projektov

Priority PHRSR BSK 2021-2027	Ā. projektu	Nāzov projektu	Kľúčovĕ kroky implementācie	EUR v tĭs.	RozpoĀet na r. 2024	Program	Zodpovednĭ	Termĭn plĕnenia	Stav plĕnenia k 13.12.2024	Novĭ termĭn plĕnenia
			<p>Projekt prvĕ zĭade 1 Programovĕj vĥlasky bude ākĀov zĭada 1 zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. Novĕ aktivĭta je prvĕj vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. Āeĭa zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa je prvĕj vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. Āeĭa zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa je prvĕj vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>						Stav plĕnenia k 13.12.2024	Novĭ termĭn plĕnenia
		<p>Ā. Zĭadenie regulāĀnĕj center udrĭadnej energie (RCEZ) - zĭadenie vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>	<p>Ā. Zĭadenie regulāĀnĕj center udrĭadnej energie (RCEZ) - zĭadenie vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. Ā. Zĭadenie regulāĀnĕj center udrĭadnej energie (RCEZ) - zĭadenie vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. Ā. Zĭadenie regulāĀnĕj center udrĭadnej energie (RCEZ) - zĭadenie vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>	1442	193	1.3	OSU/ĀRP	12-27	Stav plĕnenia	
		<p>B. Spĕlnie energetickĕho manaĖmentu budov vo vĥlasky BSK - komunity aĕr spĕlnie energie a vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>	<p>B. Spĕlnie energetickĕho manaĖmentu budov vo vĥlasky BSK - komunity aĕr spĕlnie energie a vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. B. Spĕlnie energetickĕho manaĖmentu budov vo vĥlasky BSK - komunity aĕr spĕlnie energie a vĥlasky zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>	N/A	30	1.3	OSU/ĀRP	12-27	Stav plĕnenia	
		<p>C. Vĥlasky vĥlasky energiĕ a obnovitelĕj zĭadovĕj (OZE) vĥlaskou novĕj zĭadovĕj a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj.</p>	<p>C. Vĥlasky vĥlasky energiĕ a obnovitelĕj zĭadovĕj (OZE) vĥlaskou novĕj zĭadovĕj a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj. C. Vĥlasky vĥlasky energiĕ a obnovitelĕj zĭadovĕj (OZE) vĥlaskou novĕj zĭadovĕj a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj.</p>	N/A	30	3.3	OSU/ĀRP	12-27	Stav plĕnenia	
		<p>D. Vĥlasky vĥlasky energiĕ a obnovitelĕj zĭadovĕj (OZE) vĥlaskou novĕj zĭadovĕj a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj.</p>	<p>D. Vĥlasky vĥlasky energiĕ a obnovitelĕj zĭadovĕj (OZE) vĥlaskou novĕj zĭadovĕj a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj. D. Vĥlasky vĥlasky energiĕ a obnovitelĕj zĭadovĕj (OZE) vĥlaskou novĕj zĭadovĕj a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj.</p>	6218	578	1.3	OSU/ĀRP	12-27	Stav plĕnenia	
		<p>E. Āĕnĕj odbova budov vo vĥlasky BSK a Āĕnĕj vĥlasky energetickĕj hospodarnĕj budov Āĕnĕj zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>	<p>E. Āĕnĕj odbova budov vo vĥlasky BSK a Āĕnĕj vĥlasky energetickĕj hospodarnĕj budov Āĕnĕj zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa. E. Āĕnĕj odbova budov vo vĥlasky BSK a Āĕnĕj vĥlasky energetickĕj hospodarnĕj budov Āĕnĕj zĭadovĕj Āeĭa a odpoĀedenĕj zĭadovĕj Āeĭa.</p>	4242	3920	1.3	OSU/ĀRP	12-27	Stav plĕnenia	
		<p>F. Zĭadenie energetickĕj hospodarnĕj budov vo vĥlasky BSK a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj.</p>	<p>F. Zĭadenie energetickĕj hospodarnĕj budov vo vĥlasky BSK a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj. F. Zĭadenie energetickĕj hospodarnĕj budov vo vĥlasky BSK a vĥlaskou manaĖmentu energetickĕj Āemĕnĕj.</p>	N/A	N/A	1.3	OSU/ĀRP	12-27	Stav plĕnenia	

Акčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňatkom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rožpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia
Priorita 4a Udržiavateľnosť a rozmanitá kultúra	OSURaRP_4	Rozvoj komunitných centier Bratislavského kraja vrátane inštitutív	Kľúčové kroky implementácie	N/A	N/A	1.3	OSU/BA/SPD/KO/CI	12.27	Výsk. hodnoty	Oblasť 30.10.2024 bol projekt centrálnymi inštitútami a produktovými podporami venovaným systémom, ktorý prešiel jednotlivo súborom BSK. V rámci Bratislavského kraja vychádzame z hlavného rozvoja troch kultúrnych komunitných centier - Centrálny inštitút, Centrálny inštitút, Centrálny inštitút, ktoré definujú nosnú stratégiu rozvoja územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK.
Priorita 4a Udržiavateľnosť a rozmanitá kultúra	OSURaRP_5	Rozvoj turistického Dunajského ostrova	Kľúčové kroky implementácie	3234	68	OSU/BA/SPD/KO/CI/centrum um. Čunovo	12.26	Výsk. hodnoty	Oblasť 30.10.2024 bol projekt centrálnymi inštitútami a produktovými podporami venovaným systémom, ktorý prešiel jednotlivo súborom BSK. V rámci Bratislavského kraja vychádzame z hlavného rozvoja troch kultúrnych komunitných centier - Centrálny inštitút, Centrálny inštitút, Centrálny inštitút, ktoré definujú nosnú stratégiu rozvoja územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK.	
Priorita 4a Udržiavateľnosť a rozmanitá kultúra	OSURaRP_6	Ekocentrum Čunovo	Kľúčové kroky implementácie	4283	225	1.3 OSU/BA/SPD/KO/CI	1.24	Výsk. hodnoty	Oblasť 30.10.2024 bol projekt centrálnymi inštitútami a produktovými podporami venovaným systémom, ktorý prešiel jednotlivo súborom BSK. V rámci Bratislavského kraja vychádzame z hlavného rozvoja troch kultúrnych komunitných centier - Centrálny inštitút, Centrálny inštitút, Centrálny inštitút, ktoré definujú nosnú stratégiu rozvoja územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK. Finančné centrálny majú výnimočný význam pre rozvoj územia v BSK.	

Aktčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

<p>Priority PHRSR BSK 2021-2027</p>	<p>č. projektu</p>	<p>Názov projektu</p>	<p>Kľúčové kroky implementácie</p>	<p>EUR v tís.</p>	<p>Rozpočet na r. 2024</p>	<p>Program</p>	<p>Zodpovední</p>	<p>Termín plnenia</p>	<p>Stav plnenia k 13.12.2024</p>	<p>Nový termín plnenia</p> <p style="text-align: right;">Odpoved kľúčových krokov k 13.12.2024</p>	
<p>Projekt je podar z priorit Programového uplatnenia BSK upraveného zameraného na vylepšenie obchodu medzi Chorvátskym Gorb, Slovenským Gorb, Vinskim, Vinograd, Dubrovnik a mestskej Pečina, Metka a Šibenik. V rámci zameriava na riešenie D3 zameraného na zlepšenie dopravného spojenia medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Pre realizáciu obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p> <p>Plnenie obchodu je vyčlenený 7 úsekov: 1. Úsek: Priepone čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav), 2. Úsek: Obchod svahová jura, 3. Úsek: Obchod obo Vinske, 4. Úsek: Obchod obo Vinske, 5. Úsek: Priepone Pečina - Metka, 6. Úsek: Obchod Metka - Pečina, 5. Úsek Jur - Pečina a v smere Slovenský Gorb - Chorvátsky Gorb - Bratislava, Obchod prišorje pečin, k skvalitovaniu a zvýšeniu úrovni medzi Bratislavou a detinými obcami a takisto prísluží k rozšíreniu úseku pre autobus a autobusov v spravidlích autobusov. V rámci projektu budú spracované technické štúdie na celú trasu obchodu, teda od diaľničnej križovatky Ťubinaev po obchod Chorvátskeho Gorbu a Slovenského Gorbu, ako aj odbočnú miest Šibenik Jur, Pečina, Metka a priľahlým výstavbu obchodu za obcou Dubrovnik.</p>											
<p>Zhrnutie čast III/1059 - III/1088 (Chorvátsky Gorb, Ďeblj pramen - Pečina, Gornjav)</p>											
<p>Prípravné práce - realizácia prírodného územného rozhodnutia - 08/24</p>											
<p>Výber lokalita</p>											
<p>Realizácia stavby</p>											
<p>Obchod Metka</p>											
<p>Prípravné práce - realizácia prírodného územného rozhodnutia - 08/24</p>											
<p>Výber lokalita</p>											
<p>Realizácia stavby</p>											
<p>Ostavné úseky obchodu Malohorpatzabov regiónu</p>											
<p>A. Úseky Obchod Pečina, Obchod obo Vinske, Priepone Pečina - Metka a Obchod svahová jura</p>											
<p>Práce posudzovania ovplyvnenia na životné prostredie (EIA) - 12/24</p>											
<p>B. Úsek Obchod Dubrovnik</p>											
<p>Práce posudzovania ovplyvnenia územného rozhodnutia - 12/25</p>											

Aktčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňatkom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Profil PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	
Priorita 2.1 Udržiavanie mobility Kvalita a udržateľnosť životného prostredia	OSURaRP_11	Cyklovias Zliečie - Most pri Bratislave	<p>A. Vyhodnotenie opakovanej výstavby - Most pri Bratislave</p> <p>Financovanie: Miestne zdroje BSK/centrálny zdroj Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - obec Zliečie a Most pri Bratislave Projektový tím BSK: OSURaRP_11</p>	844	411	1.3	OSURaRP	12-25	<p>Načítanie</p>	<p>V 08/2024 bola odovzdaná dokumentácia pre realizáciu stavby v úseku Využitie - Most pri Bratislave. Aktuálne prebieha editovanie - zber stanovisk pre územné konanie. V 10/2024 nadobudla účinnosť Zmluva o dielo na výstavbu 1. úseku cykloviasy v Zlieči - s predpokladaným termínom ukončenia 02/2025</p>	
Priorita 2.1 Udržiavanie mobility Kvalita a udržateľnosť životného prostredia	OSURaRP_12	Cyklovias Zliečie - Malinovo	<p>A. Vyhodnotenie opakovanej výstavby BSK. Zámerom je vybudovať cykloviasu pozdĺž Mlýnskeho náhonu s prístupovými cyklotrazami napojenými na existujúcu infraštruktúru, ktorá prejde obcou Zliečie a Malinovo. Vybudovaním cykloviasy sa podporí rozvoj cyklistiky a vedieťka v Predunaji, ale v neposlednom rade tákž prispieje k zvýšeniu bezpečnosti peších a cyklistov.</p> <p>Financovanie: Miestne zdroje BSK/centrálny zdroj (Interreg JIU SK) Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - obec Zliečie a Malinovo Projektový tím BSK: OSURaRP_12</p> <p>B. Vyhodnotenie cykloviasy Zliečie - Malinovo</p>	78	58	1.3	OSURaRP	06-24	<p>Načítanie</p>	<p>07-25</p>	<p>V 08/2024 bolo získané prístupné územné rozhodnutie, realizuje sa dokumentácia pre stavebné povolenie s predpokladaným termínom do 12/2024. Zdrovi prebieha vypracovanie pozemkov s odhadovaným termínom ukončenia 04/2025. Predpokladá sa stavebné povolenie je 07/2025</p> <p>Súdil na zhodnotenia sa predpokladá 08/2025</p>
Priorita 2.1 Udržiavanie mobility Kvalita a udržateľnosť životného prostredia	OSURaRP_13	Opakovaná územná - Dobruška - Bratislava Priebeh 1,2 Kvalita a udržateľnosť životného prostredia	<p>Opakovaná územná - Dobruška - Bratislava</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - MČ Dobruška Financovanie: Príspevky z dotácie z rozpočtu MČ Dobruška Projektový tím BSK: OSURaRP_13</p>	0	0	1.3	OSURaRP	6-25	<p>Načítanie</p>	<p>10-25</p>	<p>Komentárne sa čaka na finalizáciu vypracovania prílohy č. 1 k návrhu (v rámci II. etapy). Zák. SP na prílohu cykloviasy sa predpokladá v 10/2025</p>
			Realizácia stavby	1300	0						Realizácia prebieha po vyjadrení rozhodnutia z hľadiska cykloviasy a prílohy cykloviasy k návrhu.

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Príroda PHRSR BSK 2021-2027	Č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpokat (klúčových) krokov k 13.12.2024	
Príroda E1 Udržiavacia mobilita	OSURaRP_14	Vinhodnícka dopravná cyklistická trasa 1. etapa Saviy Jur - Feznok	Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Feznok, Vinhodnícka dopravná cyklistická cesta dĺžky 32,81 km nedej cyklo dopravné prepojenie Hlavného mestu SR Bratislavy, okresného mesta Feznok, mesta Medera a okci na podpornom páske až po Dolný. Vyhodnotenie cyklistov príjmov k rozvoju ekologických a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Feznok. Projektový tím BSK OSURaRP 10	90	57	1.3	OSURaRP	03-25	Načít. Stavby	10-25	Aktuálne prebieha územné konanie, zabezpečil sme reálnu projekciu v zmysle požiadaviek v zariadení komari. Vyššie územné rozhodnutie sa predpokladá v 06/2025. Projektuje sa dokončenie pre stavbu podrobné v stupni realizácia stavby (OSPR), príčom vypracované návrhy sú platovné do 07/2025, a tak Hlavného posudku sa predpokladá v prvom polroku 10/2025	
Príroda E2 Kvalitná a udržateľná inovácia prostredia			Výber zhotoviteľa	-	-	-	OSURaRP	06-25	Načít. Stavby	12-25	Súťaž na zhotoviteľa prebieha po získaní stavebného povolenia.	
Prípravné práce			1320	0	1.3	OSURaRP	12-26	Načít. Stavby		Realizácia stavby začne bezprostredne po vyvážení zhotoviteľa.		
Príroda E1 Udržiavacia mobilita	OSURaRP_15	Vinhodnícka dopravná cyklistická trasa 2. etapa Feznok - Medera	Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Feznok, Vinhodnícka dopravná cyklistická cesta dĺžky 32,81 km nedej cyklo dopravné prepojenie Hlavného mestu SR Bratislavy, okresného mesta Feznok, mesta Medera a okci na podpornom páske až po Dolný. Vyhodnotenie cyklistov príjmov k rozvoju ekologických a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Feznok. Projektový tím BSK OSURaRP 10	118	88	1.3	OSURaRP	03-25	Načít. Stavby	02-26	Osobitná probita územné konanie, zabezpečil sme reálnu projekciu v zmysle požiadaviek v zariadení komari. Vyššie územné rozhodnutie sa predpokladá v 05/2025. Projektuje sa doplnenie, pričom vypracované návrhy sú platovné do 12/2025, tak územné rozhodnutie sa predpokladá v prvom polroku 07/2025	
Príroda E2 Kvalitná a udržateľná inovácia prostredia			Výber zhotoviteľa	-	-	-	OSURaRP	06-25	Načít. Stavby	04-26	Súťaž na zhotoviteľa prebieha po získaní stavebného povolenia	
			Realizácia stavby	730	0	1.3	OSURaRP	12-26	Načít. Stavby	04-27	Realizácia stavby začne bezprostredne po vyvážení zhotoviteľa.	
Príroda E1 Udržiavacia mobilita	OSURaRP_16	Podpora budovania cyklistov	Projekt je jednou z priorit Programového výhlásenia BSK. Cieľom projektu je vykonať ďalšie cyklo dopravné trasy, čím sa vyznamy spôsobom bude podieľať na budovaní udržateľnej mobility v rámci Bratislavského kraja. Finančnou podporou: Bratislavský územný plán Bratislavy, Program Slovenska 2021 - 2027 Projektový tím BSK OSURaRP 10	N/A	20	1.3	OSURaRP	12-24	Načít. Stavby			
Príroda E2 Kvalitná a udržateľná inovácia prostredia			A. Vyhodnotenie okolitých lokalítok - Mladecy	N/A	20	1.3	OSURaRP	12-24	Načít. Stavby			Do dňa 14.11.2023 prebiehalo stretnutie na Volenských lesoch v Mladecoch za účasti starostu obce Bohodínka, občanov miestnosti vyžadujúci trasy v rámci Volenskýho dolného Záhorského národného parku, pričom vypracované návrhy sú platovné do 12/2025, tak územné rozhodnutie sa predpokladá v prvom polroku 07/2025
			B. Cyklo dopravná trasa Senec - mest. poznať diaľnicu D1 - prírodný park Senec - Feznok	N/A	20	1.3	OSURaRP	12-24	Načít. Stavby	12-25	Vyhľad na katastrálny; Je nutné mať miest v obce aktuálne pripravujú študiu trasovania cyklistov Senec - Feznok, zo strany BSK nebol nedej duplicitné sprievodní	
			C. Územné dať prvky a usmernenia realizácie cyklistov EUROVELO 13	420	20	1.3	OSURaRP	12-24	Načít. Stavby	12-25	Probléma realizácie podčiarkol na nedej dopravné vypracovanie posudkov.	
			D. Vypracovanie dopravné cyklistická trasa 2. etapa Medera - Dolný	20	0	1.3	OSURaRP	12-25	Načít. Stavby		Probléma realizácie cyklistov zo strany mestskej časti Čerňový Kanari.	
			E. Cyklistická trasa - Bratislava - Senec - Feznok (za podmienky jasovania dokumentácie pre stavbu podrobné a vypracovania posudkov zo strany dotknutých obci)	N/A	0	1.3	OSURaRP	12-25	Načít. Stavby		Čiast sa získane prístupového stavebného povolenia zo strany dotknutých obci.	
			F. Cyklistická trasa - Bratislava - Senec - Feznok (za podmienky jasovania dokumentácie pre stavbu podrobné a vypracovania posudkov zo strany dotknutých obci)	N/A	0	1.3	OSURaRP	12-25	Načít. Stavby			

Акčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výňadom do 2030) Oddelenie kultúry

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odhodnotenie kľúčových krokov k 13.12.2024	
<p>Priorita č.4 Udržateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	<p>OK_1</p>	<p>Rekonštrukcia Bratislavského bábkovkeho divadla</p>	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK. Cieľom projektu je zabezpečenie adakvátnej infraštruktúry, materiálo-technického a technologického vybavenia potrebného pre profesionálne fungovanie divadla. Po dlhoročnom úsilí o prípravu rekonštrukcie sa s uvedenými prácami začalo v apríli 2018. Počas realizácie stavebných prác však voili zistené nové skutočnosti, na základe ktorých bola uzatvorená Dohoda o ukončení ZOD medzi BSK a Zhovorením stavby. Proces výberu nového zhotoviteľa bol uzatvorený 8/2021. Následne bola stavba odovzdaná realizátorovi. BSK v roku 2022 začala celkovou rekonštrukciou a prístavbou budovy. V rámci komplexnej rekonštrukcie BBO sa obnovila elektroinštalácia, strecha, podlahy, ako aj fasáda budovy, na javisku bola nainštalovaná nová zvuková, osvetľovacia a projekčná technika. Cieľom revitalizácie je aj komplexná obnova interiérov s ohľadom na cieľového návštevníka.</p> <p>Položku realizácia projektu predstavujú stavebné práce na rekonštrukcii budovy divadla 3 777 133,43€, vrátane technológií.</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj- Bratislava</p> <p>Projektový tím BSK: OK, OIČAVO, PO, SM</p>	3777	328	3 3	OIČAVO/OK/SM/PO	9-24	Splnený	Rekonštrukcia Bratislavského bábkovkeho divadla je ukončená a oficiálne otvorenie divadla sa konalo 26. 9. 2024.		
<p>Priorita č.4 Udržateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	<p>OK_2</p>	<p>Divadlo Aréna</p>	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK. Divadlo Aréna je jednou z národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve BSK. Budova bola postavená v roku 1899 na mieste pôvodnej otvorenej drevenej arény z roku 1828. Divadlo Aréna patrí svojou tradíciou medzi najstaršie divadlá v Bratislave. Od roku 2002 je divadlo v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK. BSK v roku 2022 začala celkovou rekonštrukciou budovy. V rámci komplexnej rekonštrukcie Divadla Aréna obnovilo BSK elektroinštaláciu, strechu, podlahy, ako aj fasádu budovy a COV a základnú rekonštrukciu vodnej veže v areáli divadla. Na javisku bola nainštalovaná nová zvuková, osvetľovacia a projekčná technika. Cieľom revitalizácie je aj komplexná obnova interiérov a ich vizuálne prepojenie s príslušným parkom.</p> <p>Celkový rozpočet na realizáciu projektu je 9 693 387,01€ z toho sú stavebné práce v sume 6 027 519,71€ a technológie v sume 3 665 867,30€. Projektová dokumentácia je vo výške 694 878,00€.</p> <p>Financovanie: Ministerstvo financií a BSK</p> <p>Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj- Bratislava</p> <p>Projektový tím: OK, OIČAVO, PO, SM</p>	11317	1995	3 3	OK/OIČAVO/SM	9-24	Splnený	Rekonštrukcia Divadla Aréna je ukončená a oficiálne otvorenie divadla sa konalo 17. 11. 2024.		
<p>Priorita č.4 Udržateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	<p>OK_3</p>	<p>Kultúrokomunitné centrum synagóga Senec</p>	<p>Projekt je jednou z priorít Programového výhlásenia BSK. V súlade so Stratégiou rozvoja kultúry v BSK na roky 2015-2020 bude obnovená synagóga slúžiť ako multifunkčné kultúro-spoločenské centrum, respektujúce religiózny charakter pamiatky. Vzhľadom k väčším obmedzeniam (architektonicko-dispozičné, ochranné-paniačkové, náboženské...), ako aj vzhľadom na potrebu rozšírenia služieb bolo nevyhnutné umiestniť predážňové stánky mimo samostatného historického objektu synagógy. Projekt preto počítá s vybudovaním tzv. infopavilónu a multifunkčných priestorov v areáli za synagógou. Projekt počítá aj s intenzívnym využitím areálu synagógy, vrátane in situ prezentácie archeologických nálezov staršieho obyrno-rituálneho komplexu. Areál synagógy má byť prístupný verejnosti a má slúžiť na komunitné aktivity, oddych a relax (releň) s možnosťou organizovania malých príležitostných kultúrnych podujatí v exteriéri aj v súde s Memorandom o spolupráci pri obnove a využití národnej kultúrnej pamiatky synagógy v Seni medzi BSK a mestom Senec (apríl 2013). Probléma záverečná fáza projektu. Expozície židovského kultúrneho dedičstva Bratislavského kraja. V roku 2024 sa začne realizácia obnovy židovských múzeí (mlkve), ktoré sú situované v zhrade za objektom synagógy. Taktiež sa bude realizovať projekt komunitnej zhrady. V roku 2024 začne nábehová fáza fungovania nového kultúro-kreatívneho centra a spustí sa tímnot širokého spektra aktivít (umelecké, osvetové, vzdelávacie, komunitné).</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK, Nadateľový fond Philipp Morris</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Senec</p> <p>Projektový tím BSK: OIČAVO, OK, SM</p>	458	458	10/3/3	OIČAVO/OK/SM	12-24	Príob. plnený	Výpracovanie štruktúry a obsahov, programová dramaturgia pre synagógu bude komplexne vypracovaná v roku 2025, po získaní skúseností z nábehovej fázy fungovania synagógy a na základe záujmu so strany nariadeníckej verejnosti ako aj záujmu mladých umelcov o účinnosť synagógy. Expozícia židovského kultúrneho dedičstva sa bude realizovať v 05/2025. OK BSK vyvoorí nové spolupráče a získa v súčinnosti s Majošeparatským múzeom v Pezinku nové zbierkové predmety, druhovo identické k pôvodnému autorskému návrhu	Príob. plnený	Dočasné prekrýtie Mlkve sa nerealizovalo v roku 2024. Úloha je presunutá na rok 2025. Realizácia projektu zhrady sa v roku 2024 nezrealizovala keďže nadväzuje na projekt dočasného prekrýtia mlkve.
<p>B. Realizácia projektu Mlkve - Dočasné prekrýtie</p>	35	35	3 3	OIČAVO/OK/SM	5-24	Príob. plnený	12-25					
<p>C. Realizácia projektu Zhrady</p>	120	120	3 3	OIČAVO/OK/SM	11-24	Príob. plnený	12-25					

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhladom do 2030) Oddelenie kultúry

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rožpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpoveď kľúčových krokov k 13.12.2024
<p>Priorita č.4 Udržiavateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	<p>OK 4</p>	<p>Zachránka kultúrneho dedičstva - rekonštrukcia a nové využítie sýnagógy vo Sv. Jure</p>	<p>Financovanie: Vlastné zdroje BSK, BSK sa tiež bude usilovať o získanie externých zdrojov Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - Sv. Jur Projektový tím: OIČAVO, OSÚRARP, OK, PO</p>	<p>2500</p>	<p>0</p>	<p>1.3</p>	<p>OIČAVO/ OSÚRARP/OK/</p>	<p>12-26</p>	<p>Prieb. Plnený</p>	<p>Prieb. Plnený</p>	<p>Po splnení predchádzajúcich krokov.</p>
<p>Priorita č.4 Udržiavateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	<p>OK 5</p>	<p>Maličkaparkské osvetové stredisko v Modre</p>	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je využitie kreatívneho potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na zachovanie a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva prostredníctvom vytvorenia adekvátneho priestorového zázemia a následnej propagácie tvorby zástupcov cieľových skupín. Zároveň v ňom ide aj o zmodernizovanie a zaangažovanie organizácií subjektov, ktoré sa podieľajú na rozvoji kultúrneho a prírodného dedičstva, spoločnom vývoji produktov a služieb a súvisiacich vzdelávacích aktivít, celkovo sa dosiahne rozšírenie spoločných cezhraničných ponúk v oblasti cestovného ruchu, voľného času a kultúry. V roku 2024 sú hlavnými výstupmi projektu na území BSK: Obsahové doplnenie Kultúrno-kreatívneho centra so štvorodňou v priestoroch kaštieľa. Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Modra Projektoví partneri: BSK, MŕS Modra, Museummanagement NO, Kulturvernetzung NO, obec Jedenspeigen, Maličkaparkské múzeum v Pezinku (strategický) Projektový tím BSK: OSÚRARP, OK, OIČAVO, SM, PO</p>	<p>90</p>	<p>90</p>	<p>10</p>	<p>OK</p>	<p>Prieběžne</p>	<p>Prieb. Plnený</p>	<p>Prieb. Plnený</p>	<p>Po úspešnej rekonštrukcii kaštieľa a záhrady v Modre sa rozšírila ponuka služieb o digitalizačno-dokumentačné a publikačné oddelenie, o podporu pre vlnárov a vlnohradníkov, podporu tradícií, cestovného ruchu, lokálneho produktu a trávenia voľného času. V rámci rozvoja organizácie pripravujeme nové formáty a to v rámci podpory vlnárov a vlnohradníkov (nové priestory vlnotoky na prezentáciu a propagáciu), vzdelávacie workshopy v rámci zvyšujúceho trávania voľného času a udržiavania ľudových tradícií a autentickou prajavou. V záhrade od jej sprístupnenia verejnosti prebiehajú pravidelné workshopy - výverná plenery a komunitné aktivity. Maličkaparkské osvetové stredisko naplnilo pôvodné merateľné ukazovatele pre rok 2024, čo sa odrazilo v záverečnom účte.</p>
<p>Priorita č.4 Udržiavateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	<p>OK 5</p>	<p>Maličkaparkské osvetové stredisko v Modre</p>	<p>Obsahová náplň Nové aktivity Kultúrneho a kreatívneho centra BSK zloženého z viacerých oblastí činnosti: najmä podpora lokálnej ekonomiky zameranej na vlnárov a vlnohradníkov, digitalizácia - obsah, štruktúra, ciele a dokumentácia kultúrneho dedičstva, voľnčasové aktivity zamerané na všetky druhy umenia s dôrazom na ľudové tradície s autentickou idej prejavu v BSK, Decentralizácia KOV do všetkých okresov BSK, aktualizovanie postupových súťaží a podujatí vychádzajúcich zo zákona o KOČ.</p>	<p>456</p>	<p>250</p>	<p>3.3</p>	<p>OK/OIČAVO/SM</p>	<p>12-24</p>	<p>Splnený</p>	<p>Splnený</p>	<p>Materiálno-technické vybavenie kaštieľa je čiastočne zrealizované. Vlnareň je kompletne upravená. Prebieha sanácia vlnotoky a inštalácia nabytku. Vlnoteka sa vybuduje do konca decembra 2024 v novom priestore vo východnej časti kaštieľa.</p>

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Oddelenie kultúry

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EBR v tís.	Rozpočet na r. 2024	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 13.12.2024	Nový termín plnenia	Odpovedí kľúčových krokov k 13.12.2024	
Priorita č.4 Udržiavateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK_6	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti kultúry	Zámernom vzdelávaní, ako jednej z oblastí záujmu oddelenia kultúry je podiel na formovaní vzdelanostnej spoločnosti, ktoré vyúsťuje vo vytváraní voľnčasových, komunitných projektov a projektov neformálneho vzdelávania v školách, ale aj vo verejných priestoroch a v kultúrnych zariadeniach patriacich Bratislavskému samosprávnemu kraju, z ktorých sedem má v agende oddelenie kultúry.									
				A. Regionálna filmová kancelária/Regional Film Office	55	15	10	OK	12-24	Príbeh Plnený	12-25	Vypracovanie koncepcných linii možnosti RFO sa presúva na rok 2025. Priebežne sa spolupracuje so Slovenským filmovým ústavom a Audiovizuálnym fondom. Projekt regionálnej filmovej kancelárie je v koordinácii so strategiou CR kraja.
				B. Ochrana pamiatok na území BSK (Umenie vo verejnom priestore kraja)	65	20	10	OK	12-24	Príbeh Plnený	12-25	Pokračuje historicko-umlecký výskum k zmapovaniu dielam vo verejnom priestore - budovy a pozemky vo vlastníctve kraja. Je pripravovaný plán aktivít na rok 2025 - mapový portál, komunikácia projektu, reštaurovanie ohrozených diel, komentované prehliadky.
C. Vzdelávanie v oblasti kultúry a umenia na území BSK - realizácia jednotlivých okruhov - 12/24	100	21	10	OK	12-24	Príbeh Plnený	12-25	Do konca novembra 2024 bola vyhodnotená súťaž pamätáte si ešte? určené pre stredné školy na dve významné témy slovenskej histórie: „Otvorené hranice/55 rokov od Netovej revolúcie“ a „Povedali o SNP“. Podujatie víkend zarovených hraníc - sa uskutočnil dňa 16.11.2024. Podujatie Autobusom za umením - sa uskutočnil dňa 5.10.2024. Kde sa objavovali skryté poklady kultúrneho dedičstva Bratislavského kraja.				
Priorita č.4 Udržiavateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK_7	Kreatívny dom Ferdiša Kostku v Stupave	Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je rekonštruovať múzea Ferdiša Kostku v Stupave a inovovanie jeho obsahu v zmysle moderných trendov zvyšovania interaktivity a zapájania na štyťemkov proces. Múzeum pozostáva z dvoch objektov - domu, kde sa tento významný slovenský džbánik a keramikár narodil, žil a pracoval, a z budovy zvaného brehnanu s pecou na vypalovanie keramiky. BSK v r. 2017 kúpil nehnuteľnosť susediace s Múzeom Ferdiša Kostku, bez ktorých nie je možná prevádzka a rozvoj múzea (prístupová cesta, rodný dom). Zámerom je vybudovať stálu expozíciu keramiky P. Kostku. Historické objekty komplexu sú národnou kultúrnou pamiatkou. V roku 2021 bola začatá sanácia múrov, vysušenie terénu a ošetrovanie omietok v súlade s rozhodnutím KPV. Následne BSK v novembri 2022 vykonala preskúmanie kontrolu aktuálneho stavu zariadenia, aktuálny posudok na návrh sanácie bol predložený KPV so žiadosťou o stanovisko v decembri 2022. Stanovisko bolo vydané v 1. Q 2023, na základe ktorého prebiehajú prípravné práce k sanácii. Vzhľadom na celkovú finančnú situáciu je projekt dočasne pozastavený a v roku 2024 prebehnú nevyhnutné sančné práce na prevenciu degradácie NKP.									
				Finančovanie: Vlastné zdroje BSK/externé zdroje Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - Stupava Projektový tím BSK: OIKSAVO, OK	Prípravné práce - realizácia projektu sanácie a stabilizácie -03/24	56	56	3.3	OK/OIKSAVO	6-24	Príbeh Plnený	Vzhľadom na celkovú finančnú situáciu je projekt dočasne pozastavený na dobu neurčitú. Nevyhnutné sančné práce na prevenciu degradácie NKP neboli v roku 2024 realizované. Plán týchto prác je presunutý na rok 2025.